
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Skåp, Fredrik I:s tid, 1700-talets första hälft, Senbarock. Återrop

2 Skåp, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Rokoko. 16 000 SEK

3 Bokskåp, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 10 000 SEK

4 Skrivskåp, av Johan Söderberg (instrumentmakare under snickarämbetet i Stockholm
1803-1820) Empire.ursp. kabinettpiano,

24 000 SEK

5 Bokskåp, Stockholmsarbete, tidigt 1800-tal, Empire. 12 000 SEK

6 Byrå, Parisarbete, Jacques-Philippe Carels (1723-1760) art, Louis XV. 42 000 SEK

7 Byrå, Sverige, Fredrik I:s tid, 1700-talets första hälft, Senbarock. 26 000 SEK

8 Byrå, av slottsverkstadskvalitet, sannolikt utförd av Samuel Pasch eller Johan Wulf,
1740-tal, tidig Rokoko.

Återrop

9 Byrå, av Johan Hindrich Reimers d.ä. (mästare i Stockholm 1754-73), Rokoko. Återrop

10 Byrå, tillskriven Christian Gotthardt Willkom (mästare i Stockholm 1763-65), Rokoko. 24 000 SEK

11 Byrå, möjligen utförd av Carl Åhman (mästare i Stockholm 1748-1783), Rokoko. Återrop

12 Byrå, av Petter Gyllenberg (mästare i Stockholm 1767-85), Rokoko. 30 000 SEK

13 Byrå, tillskriven Niclas Korp (mästare i Stockholm 1763-1800), Gustaviansk. Återrop

14 Byrå, av Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-94), Gustaviansk. 50 000 SEK

15 Byrå, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), Gustaviansk. 50 000 SEK

16 Byrå, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), Gustaviansk. 48 000 SEK

17 Byrå, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1782 - 90), Gustaviansk. 290 000 SEK

18 Byrå, Stockholmsarbete, Anders Scherlings art, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 16 000 SEK

19 Byrå, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 24 000 SEK

20 Byrå, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 18 000 SEK

21 Byrå, Mälardalen, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 24 000 SEK

22 Hörnskåp, ett par, av Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813), Gustavianska. 1 450 000 SEK

23 Riksänkedrottning Hedvig Eleonoras skrivbord från Ulriksdal, av hovschatullmakare
Hindrich von Hachten, 1691, Barock.

100 000 SEK

24 Sekretär, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), Rokoko. 32 000 SEK

25 Sekretär, Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Rokoko. Återrop

26 Sekretär, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), Gustaviansk. Återrop

27 Sekretär, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-90), Gustaviansk. 46 000 SEK

28 Sekretär, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 8 500 SEK
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29 Sekretär, tillskriven Johan Fredric Wejssenburg d.ä. (mästare i Stockholm 1795-1837),
Sengustaviansk.

18 000 SEK

30 Lars Petter Forssblads Mästerstycke, Chiffonjé, Stockholm 1832, Empire. 19 000 SEK

31 Matsalsbord, England, omkring år 1800, George III. 15 000 SEK

32 Bord, tillskrivet Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773), Rokoko. 15 000 SEK

34 Bord, av Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813), signerat och daterat 1781,
Gustavianskt.

660 000 SEK

35 Bord, tillskrivet Lars Qvarnberg (mästare i Stockholm 1801-1813), Sengustavianskt. 15 000 SEK

36 Brickbord, av Anders Scherling (mästare i Stockholm 1771-1809), Sengustavianskt. 16 000 SEK

37 Brickbord, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustavianskt. 20 000 SEK

38 Brickbord, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustavianskt. Återrop

39 Bord, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustavianskt. 17 000 SEK

40 Fällbord ett par, tillskrivna Rådman Johan Nils Asplinds verkstad i Falun, verksam 1785-
1820. Sengustavianska.

28 000 SEK

41 Tebord, med fajansbricka, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Gustavianskt. 50 000 SEK

42 Monterbord, Nordeuropa, 1800-talets början, Empire. 10 000 SEK

43 Serveringsbord, Regency i Gillows art, 1800-talets första del, England. 17 000 SEK

44 Spelbord, Ryssland, 1700-talets slut, Louis XVI. 15 000 SEK

45 Spelbord, Mälardalen, 1700-talets slut, Sengustavianskt. 14 000 SEK

46 Spelbord, av Thomas & George Seddon (firma verksam i London 1753/1815-70), William
IV.

Återrop

47 Bord, tillskrivet Jöns Efverberg  (mästare i Stockholm 1768-77), Rokoko. Återrop

48 Konsolbord, av Olof Christian Lindmark (mästare verksam i Stockholm 1779-1813),
Gustavianskt.

46 000 SEK

49 Konsolbord, tillskrivet Pehr Ljung (1743-1819) bildhuggare i Stockholm, Sengustavianskt. 30 000 SEK

50 Konsolbord, Stockholmsarbete, Jonas Frisks art, omkring år 1800, Sengustavianskt. 28 000 SEK

51 Konsolbord, Stockholmsarbete, Jonas Frisks art, 1800-talets början, Empire. 60 000 SEK

52 Konsolbord, Stockholmsarbete, tidigt 1800-tal, Empire. 170 000 SEK

53 Gueridoner, ett par, Stockholmsarbeten, 1800-talets första hälft, Empire. 36 000 SEK

55 Soffa, Stockholmsarbete, sent 1700-tal, Gustaviansk. 10 000 SEK

56 Soffa, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. Återrop

57 Fåtölj, Stockholmsarbete, sent 1700-tal, Gustaviansk. Återrop
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58 Kunglig Bergère, Stockholmsarbete, sent 1700-tal, Gustaviansk. 24 000 SEK

59 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets senare del, Rokoko. 48 000 SEK

60 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 50 000 SEK

61 Karmstolar, ett par, Sverige, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 11 000 SEK

62 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, sent 1700-tal, Gustavianska. 17 000 SEK

63 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, sent 1700-tal, Gustavianska. Återrop

64 Karmstolar, ett par, av Johan Lindgren  (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustavianska. 17 000 SEK

65 Karmstolar, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustavianska. 17 000 SEK

66 Karmstolar, ett par, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Sengustavianska. 13 000 SEK

67 Karmstolar, ett par, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm 1777-1813),
Sengustavianska.

Återrop

68 Karmstolar, ett par, av Anders Hellman d.y. (mästare i Stockholm 1793-1825),
Sengustavianska.

Återrop

69 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Sengustavianska. 17 000 SEK

70 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Sengustavianska. 17 000 SEK

71 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten omkring år 1800, Sengustavianska. 32 000 SEK

72 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten omkring år 1800, Sengustavianska. 32 000 SEK

73 Karmstolar, fyra stycken, Parisarbeten, Jacob-Desmalters art, 1800-talets början, Empire. Återrop

74 Stolar, fem stycken, av Petter Österman (mästare i Stockholm 1748-76), Rokoko. 22 000 SEK

75 Stolar, sexton stycken, snarlika, Stockholmsarbeten, 1700-talets senare del, Transition. Återrop

76 Stolar, fyra stycken, av Melchior Lundberg d.ä. (Mästare i Stockholm 1775-1812),
Gustavianska.

20 000 SEK

77 Stolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets senare del, Rokoko. 8 500 SEK

78 Stolar, fyra stycken, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Gustavianska. 6 000 SEK

79 Stolar, fem stycken, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustavianska. 17 000 SEK

80 Taburetter, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustavianska. 19 000 SEK

81 Taburetter, ett par, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Gustavianska. 12 000 SEK

82 Taburetter, ett par, Stockholmsarbeten, sent 1700-tal, Gustavianska. 6 000 SEK

83 Taburetter, ett par, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Sengustavianska. 17 000 SEK

84 Taburetter, fyra stycken, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Sengustavianska. 26 000 SEK

85 Banketter, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820), Sengustavianska. 30 000 SEK
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86 Spegel, Nordeuropa, omkring år 1700, Barock. 34 000 SEK

87 Ram med spegelglas, omkring år 1700, Barock. 19 000 SEK

88 Spegel, av Firma Busch & Echtler (spegel- och lackerarfabrik i Göteborg 1747-1802),
Senbarock.

28 000 SEK

89 Spegel, troligen Tyskland, 1700-talets mitt, Rokoko. Återrop

90 Spegel, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Rokoko. 26 000 SEK

91 Spegel, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Rokoko. 26 000 SEK

92 Spegel, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Rokoko. Återrop

93 Spegel, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Rokoko. 19 000 SEK

94 Spegel, Stockholmsarbete, sent 1700-tal, Gustaviansk. 17 000 SEK

95 Spegel, av Carl Gustaf Fyrwald (mästare i Stockholm 1776-1825), Gustaviansk. 16 000 SEK

96 Spegel, av Carl Gustaf Fyrwald (mästare i Stockholm 1776-1825), Gustaviansk. 16 000 SEK

97 Spegel, tillskriven Jonas Frisk,  (spegelfabrikör i Stockholm 1805-24), Sengustaviansk. Återrop

98 Spegellampetter, ett par, snarlika, för ett ljus, Stockholmsarbeten, 1700-talets andra
hälft, Rokoko.

13 000 SEK

99 Spegellampett, för två ljus, Stockholmsarbete, sent 1700-tal, Gustaviansk. 34 000 SEK

100 Spegellampett för två ljus, av Per Westin (bildhuggare och spegelmakare i Stockholm
från 1777), Gustaviansk.

48 000 SEK

101 Spegellampetter, ett par, för ett ljus, Stockholmsarbeten, sent 1700-tal, Gustavianska. 26 000 SEK

102 Appliquer, ett par, för fem ljus, Parisarbeten, tidigt 1800-tal, Empire. Återrop

103 Väggpendyl, märkt Baudin à Paris, 1700-talets mitt, Louis XV. 15 000 SEK

104 Väggpendyl, av Eric Rundelius (urmakare verksam i Stockholm 1793-1815),
Sengustaviansk.

Återrop

105 Väggpendyl, av Hans Wessman (urmakare i Stockholm 1787-1805), Gustaviansk. 8 000 SEK

106 Ljuskrona, för sex ljus, troligen Italien, 1700-tal och senare, Barock samt Barockstil. 46 000 SEK

107 Carl Edbergs Mästerstycke, Ljuskrona, Stockholms gelbgjutarämbete, cirka 1755,
Rokoko.

1 200 000 SEK

107A Lykta, för fyra ljus, Stockholmsarbete av mästertstyckekvalitet, 1700-talets senare del,
Rokoko.

230 000 SEK

108 Ljuskrona, för åtta ljus, Irland, 1700-talets senare del, George III. 22 000 SEK

109 Ljuskrona, för sex ljus, Tyskland, 1700-talets slut, Louis XVI. 21 000 SEK

110 Ljuskrona, för sex ljus, Österrike/Böhmen, 1700-talets slut, Louis XVI. 20 000 SEK
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111 Ljuskrona, för fyra ljus, av Olof Westerberg (mästare verksam i Stockholm ca 1769-1811)
daterad 1795, Gustaviansk.

125 000 SEK

112 Ljuskrona, för nio ljus, Stockholmsarbete, sent 1700-tal, Gustaviansk. 17 000 SEK

113 Ljuskrona, för sju ljus, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 16 000 SEK

114 Ljuskrona, för nio ljus, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 28 000 SEK

115 Ljuskrona, för sju ljus, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 32 000 SEK

116 Ljuskrona, för sex ljus, Stockholmsarbete, omkring år 1800, Sengustaviansk. 24 000 SEK

117 Ljuskrona, för sju ljus, omkring år 1800, Sengustaviansk. 15 000 SEK

118 Ljuskrona, för fem ljus, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 12 000 SEK

119 Ampel, för sex ljus, Stockholmsarbete, omkring år 1800, Sengustaviansk. 28 000 SEK

120 Ampel, för nio ljus, troligen Ryssland, 1800-tal, Empire. 40 000 SEK

121 Ampel, för fem ljus, 1800-talets andra hälft, Empirestil. 17 000 SEK

122 Golvur, av Nils eller Claes Berg (bröder verksamma i Stockholm 1751-94/1762-84),
Rokoko.

25 000 SEK

123A Bordspendyl, av Petter Ernst (urmakare i Stockholm 1753-84), Rokoko. 22 000 SEK

124 Biblioteksur, av Simon Schreiblmeyr (urmakare verksam i Prag under 1700-talets senare
del), Rokoko.

7 000 SEK

125 Biblioteksur, märkt John Taylor London, sent 1700-tal, George III. 10 000 SEK

126 Bordspendyl, Frankrike, sent 1700-tal, Louis XVI. 22 000 SEK

127 Bordspendyl, av Peter Strengberg (urmakare i Stockholm och Mariefred 1802-31),
Sengustaviansk.

12 000 SEK

128 Bordspendyl, av Eduard Engelbrechten (urmakare verksam i Stockholm 1815-45),
Empire.

14 000 SEK

129 Bordspendyl, av Etienne-Victor Barrand (urmakare i Paris 1805-32), Empire. 10 000 SEK

130 Bordspendyl, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 6 500 SEK

131 Bordspendyl, Frankrike, 1800-talets första hälft, Empire. 18 000 SEK

132 Bordspendyl, Parisarbete, 1800-talets första hälft, Louis XVI-stil. 32 000 SEK

133 Bordsur, av André Romain Guilmet (urmakare i Paris 1854-87). 34 000 SEK

134 Fickur, av Abraham Cailliatte (urmakare verksam i Geneve cirka 1660-1710). 75 000 SEK

135 Fickur, av Joseph Martineau (urmakare i London 1744-94). 8 500 SEK

136 Fickur, av Jean-Baptiste Dutertre, boetten av Frantz Bergs, Stockholm 1754. 50 000 SEK

137 Fickur, av Samson, London, 1700-talets andra hälft. 3 000 SEK
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138 Fickur, av Johan Jacob Lincke (urmakare verksam i Köpenhamn 1741-72). 6 500 SEK

139 Fickur, av Fol à Paris, sent 1700-tal, Louis XVI. 5 500 SEK

140 Fickur för den turkiska marknaden, av George Prior, London 1786. 16 000 SEK

140A Fickur, av Julien Le Roy à Paris, för den turkiska marknaden, 1800-talets mitt. 11 000 SEK

141 Fickur, av Per Henrik Beurling (urmakare i Stockholm 1783 -1806), 1788. 13 000 SEK

141A Fickur, av Jacob Kock (hovurmakare, verksam i Stockholm 1762-1803), 1780. 42 000 SEK

142 Fickur, Schweiz eller Hanau, 1800-talets början. 12 000 SEK

143 Kejserligt presentationsfickur, av Paul Buhré, omkring år 1900. 32 000 SEK

144 Kandelabrar, ett par, för sex ljus, tillskrivna François Rémond (mästare i Paris 1774–1812),
Louis XVI.

80 000 SEK

145 Kandelabrar, ett par, för tre ljus, Stockholmsarbeten, 1800-talets början, Empire. 24 000 SEK

146 Kandelabrar, ett par, för tre ljus, möjligen av Reinhold Friedric Lindroth (mästare
verksam i Stockholm 1813-17), Empire.

90 000 SEK

147 Kandelabrar, ett par, för tre ljus, 1800-tal, Empirestil. 22 000 SEK

148 Ljusstakar, ett par, England, 1700-talets slut, George III. 22 000 SEK

149 Ljusstakar, ett par, Stockholmsarbeten, omkring år 1800, Sengustavianska. 14 000 SEK

150 Ljusstakar ett par, Parisarbeten, 1800-talets början, Empire. 13 000 SEK

151 Ljusstakar, ett par, Parisarbeten, 1800-talets början, Empire. 21 000 SEK

152 Ljusstakar, ett par, Frankrike, 1800-talets senare del, Empirestil. 10 000 SEK

153 Tazzor, ett par, av Baccarat, Paris, 1800-talets slut, Louis XVI-stil. Återrop

154 Konsol, Stockholmsarbete i Carl Hårlemans art, 1700-talets mitt, Rokoko. 16 000 SEK

155 Konsoler, ett par, Stockholmsarbeten i Carl Hårlemans art, 1700-talets mitt, Rokoko. 100 000 SEK

156 Ram, av Pehr Ljung (1743-1819) bildhuggare i Stockholm, originalförgylld ram med
sidenbroderi, Gustaviansk.

19 000 SEK

157 Dörröverstycken, ett par, Frankrike, sent 1700-tal, Louis XVI. 30 000 SEK

158 Skrin, Tyskland, Thüringen, 1600-talets mitt, Barock. 14 000 SEK

159 Skrin, 1600-talets senare del, Barock. Återrop

160 Kista, Sydtyskland, troligen Nürnberg, 1600-talets andra hälft, Barock. 24 000 SEK

160A Kista, Sydtyskland, troligen Nürnberg, 1600-talets senare del, Barock. 44 000 SEK

161 Skrin, Sydtyskland, troligen Nürnberg, 1600-talets andra hälft, Barock. 38 000 SEK

162 Skrin, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-85). 14 000 SEK
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163 Miniatyrbyrå, sent 1700-tal, Louis XVI. 12 000 SEK

164 Skrin, av Charles-Guillaume Diehl (verksam i Paris 1840-85), Napoleon III. 10 000 SEK

165 Skrin, Ryssland, Kejserliga stenmanufakturen i Jekaterinburg, omkring år 1900. 28 000 SEK

166 Ljusstakar ett par, tillskrivna Johan Kruth 1772 mästare (1752-1800 Norrköping),
Senbarock.

22 000 SEK

167 Ljusstakar, ett par, av Jacob Sauer (III), Stockholm 1793, Gustavianska. 14 000 SEK

168 Bägare, Waldglas, Sverige, 1700-tal, sannolikt Skånska glasbruket, Henrikstorp. 44 000 SEK

169 Saltkar ett par, Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 3 500 SEK

170 Smörask med lock, Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 22 000 SEK

171 Smörask med lock, Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 16 000 SEK

172 Smörask med lock, Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 22 000 SEK

173 Smörknivar, ett par, Älvdalen, 1800-talets mitt. 3 500 SEK

174 Urna med lock, Älvdalen, 1800-talets början, Sengustaviansk. Återrop

175 Urnor ett par, Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 48 000 SEK

176 Urna med lock, Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 50 000 SEK

177 Saltkar, ett par, 1800-talets början, Empire. 4 000 SEK

178 Smörask med lock, 1800-talets början, Empire. 4 000 SEK

179 Smörask med lock, 1800-talets början, Empire. 4 500 SEK

180 Smörask med lock, 1800-talets början, Empire. 3 500 SEK

181 Smörask med lock och fat, 1800-talets början, Empire. 3 000 SEK

182 Reseglob med etui, av Johann Baptist Homann, Nürnberg, cirka 1710. 120 000 SEK

182A Reseglob med etui, av T. Harris & Son (globfabrikörer verksamma i London, 1802-1907),
daterad 1812.

9 000 SEK

183 Jord- och Himmelsglob, av Anders Åkerman (globfabrikör och kopparstickare, verksam
i Uppsala 1759-78), 1759.

60 000 SEK

184 Himmelsglob, av Charles Smith & Son (globmakare verskamma i London 1803-62). Återrop

185 Urban Jürgensen & Sønner, skeppskronometer, no. 38, 1800-talets mitt. 38 000 SEK

186 Ring, troligen Nordeuropa, 1500-tal, Renässans. 22 000 SEK

187 Hänge, troligen Nordeuropa, 1500 — 1600-tal, Renässans. 17 000 SEK

188 Vapensten, för adliga ätten Yxkull nr. 76, omkring år 1700. 6 000 SEK

189 Sigill för adliga ätten Stiernheim, tidigt 1700-tal. Återrop
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190 Sigill för Greve Gustaf Cronhielm (1664-1737). 6 000 SEK

191 Hyvel, daterad 1748. 12 000 SEK

192 Hörnskänkskåp, tillskrivet Johan Bäckström 1773-1837). Återrop

193 Skrivskåp, tillskrivet Johan Bäckström (1773-1837), daterat 1828. 36 000 SEK

194 Skåp, Jämtland, daterat 1824. 24 000 SEK

195 Hörnskåp, Sverige, 1700-talets mitt, Senbarock. Återrop

196 Bröllopsskåp, daterat 1798. 5 000 SEK

197 Stenbord, Sverige, 1700-tal. Återrop

198 Kista, Norrbotten, Överkalix, daterad 1827. 10 000 SEK

199A Karl XII, plåtmynt, 1 daler silvermynt, Avesta 1717. 20 000 SEK

199B Karl XII, plåtmynt, 1/2 daler silvermynt, Avesta 1718. 40 000 SEK

199C Adolf Fredrik, plåtmynt, 4 daler silvermynt, Avesta 1756. 42 000 SEK

200 Aktiebrev, Ahlingsåhs Manufaktur Werk (Manufactur-Societet), No 175, 1728. 70 000 SEK

201 Bergsmansyxa, Sverige, daterad 1778. 60 000 SEK

202 Flintlåsgevär, av Jakob Nusbaum, Stockholm, (1731-1784). 16 000 SEK

203 Hederssabel för sjöofficer, given av kronprins Carl (XIV) Johan, omkring 1815, 65 000 SEK

204 Silvermedalj, Olympiska sommarspelen i Stockholm 1912. 40 000 SEK

205 Trädgårdsurna på postament, av James Stiff & Sons (firma verksam i Lambeth, London
1843 - 1876).

8 000 SEK

206 Trädgårdsurna, efter Ferdinand Rings modell för Höganäs, 1900-tal. 24 000 SEK

207 Spetsglas, Sverige, 1700-tal. 8 000 SEK

208 Pokal, glas, 1700-tal. 3 500 SEK

208A Bägare, glas, troligen Tyskland/Böhmen, daterad 1795. 3 000 SEK

209 Pokalglas, slipad dekor. Tyskland, 1700-tal. 2 600 SEK

210 Vinglas, sex stycken. Tyskland, 1700-tal. Återrop

211 Vinglas, 20 stycken, 1900-talets början. 9 500 SEK

212 Urna, fajans. Holland, 1700-tal. Återrop

213 Terrin med lock, fajans, Rörstrand 1700-tal. 22 000 SEK

214 Bläckställ, fajans. Rörstrand, märkt Stockholm 22/11 1745. 9 500 SEK

215 Fat, fajans. Rörstrand, 1700-tal. Återrop
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217 Cremekoppar, 12 stycken, mjukt porslin. Marieberg, 1700-tal. Återrop

218 Cremekoppar, 12 stycken, mjukt porslin. Marieberg, 1700-tal. Återrop

219 Urna med lock, flintgods. Marieberg, 1700-tal. 12 000 SEK

220 Figuriner, två stycken, porslin. Meissen, 1890-tal. 10 000 SEK

221 Servis, nio delar, porslin. Meissen, 1700-tal. 5 000 SEK

222 Desserttallrikar, ett par, vapenporslin. Meissen, 1800-tal. 14 000 SEK

223 Bordsuppsats, porslin. Empire, 1800-talets första hälft. 12 000 SEK

224 Terriner med fat, ett par, samt två fruktfat, porslin, Derby, England, ca 1830. Återrop

225 Porslinsplakett, bär signatur, motiv efter Philips Wouverman. Återrop

226 Prakturna, majolika, sent 1800-tal, möjligen tillverkad av firma Sergei Poskochin, Morje,
St Petersburg.

Återrop

227 Lövformade fat, två stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-
tal.

13 000 SEK

228 Desserttallrikar, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark,
1900-tal.

14 000 SEK

229 Tallrikar, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 22 000 SEK

230 Tallrikar, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 32 000 SEK

231 Fat, sockerskål samt tre små fat, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark,
1900-tal.

14 000 SEK

232 Tallrikar, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 38 000 SEK

233 Tallrikar, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 16 000 SEK

234 Tallrikar, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 36 000 SEK

235 Lövformade fat, ett par, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 14 000 SEK

236 Serveringsfat, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 13 000 SEK

237 Saladierer, två stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 17 000 SEK

238 Tallrikar, fem stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 19 000 SEK

239 Fat samt desserttallrik, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 9 000 SEK

240 Desserttallrikar, fyra stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark,
1900-tal.

12 000 SEK

241 Terrin med lock, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, omkring 1900. 32 000 SEK

242 Gallerkorg med fat, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 20 000 SEK

243 Åkdyna, trensaflossa, ca 106 x 46 cm, Wemmenhögs härad, signerad AHS  KID & KAS
daterad 1784.

5 000 SEK
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244 Åkdyna, tvistsöm och korsstygn, ca 100 x 49 cm, Bara härad, Skåne Signerad BID o
daterad 1787.

6 500 SEK

245 Åkdyna, trensaflossa, ca 104 x 48, sannolikt Skytts härad daterad 1801. 6 000 SEK

246 Åkdyna, "Träd och timglas", rölakan, ca 102 x 53 cm, Wemmenhögs Härad, signerad
BID IÅ, daterad 1807.

20 000 SEK

247 Åkdyna, "Tre rosetter", rölakan, ca 113 x 45 cm, Skytts eller Oxie härad, sydvästra Skåne,
omkring år 1800.

Återrop

248 Inramad åkdyna, broderad, ca 93,5 x 43 cm, signerad AMA, Skåne, daterad 1811. Återrop

249 Åkdyna, "Blomstermosaik" flamskväv, ca 95,5 x 42 cm, Skåne, omkring 1800-1830. 26 000 SEK

250 Åkdyna, "Flykten till Egypten", flamskväv, ca 98 x 47 cm, Oxie härad, Skåne, signerad
BAD 1821.

32 000 SEK

251 Åkdyna, "Bebådelsen", flamskväv, ca 100 x 48 cm, sydvästra Skåne, 1800-talets första
hälft.

16 000 SEK

252 Åkdyna, "Rött Lejon", flamskväv, 100 x 47 cm, sydvästra Skåne, 1800-talets första
kvartal.

16 000 SEK

253 Bänkalängd, flamskväv, ca 245 x 57 cm, Östra härad Blekinge, omkring 1800-talets mitt. Återrop

254 Åkdyna, "Urnor och par", flamskväv, ca 102 x 51 cm, omkring 1800-1825. Återrop

255 Täcke, rölakan, ca 182 x 126 cm, Gärdshärad, nordöstra Skåne, signerad AO HID IOS,
daterad 1837.

Återrop

256 Täcke, rölakan, "Dubbelstjärnor", ca 189 x 112 cm, nordöstra Skåne, 1800-talets första
hälft.

Återrop

257 Åkdyna, trensaflossa, ca 117 x 48 cm, troligen Bara härad, Skåne, signerad LAD, daterad
1836.

Återrop

258 Åkdyna, broderad, ca 92 x 44 cm, Skåne, signerad BD och daterad 1839. 11 000 SEK

259 Åkdyna, trensaflossa, ca 111 x 49, sannolikt Ljunits härad, signerad ASD o daterad 1852. 6 000 SEK

260 Åkdyna, broderad, ca 92 x 52 cm, Skåne, daterad 1848. 10 000 SEK

261 Bänkalängd, krabbasnår, ca 344 x 51 cm, Herrestads härad, Skåne, 1800-talets första
hälft.

Återrop

262 Broderat inramat fragment av en schweizisk bordsmatta, 1500-talets första hälft. 60 000 SEK

263 Vävd tapet, "Game park", gobelängteknik 331 x 177 cm, Flandern, sannolikt Audenarde,
1500-talets mitt.

105 000 SEK

264 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, ca 257 x 413 cm, Flandern, 1700-talets första
hälft.

60 000 SEK

265 Shamshir, Persien, Zand-/Qajardynastin. 8 000 SEK

266 Persisk skola, "Damen med Tunbak" sen Qajardynasti - 1900-talets första hälft. Återrop
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267 Gavin Morton, & G.K Robertson, tillskriven, matta, Donegal, Killybegs Irland, ca 435 x
341 cm.

32 000 SEK

268 Matta, antik Konya, centrala Anatolien, ca 324 x 144 cm. Återrop

269 Mattfragment, antik, Västanatolisk "Lotto", 1600-tal, ca 142 x 115 cm (inklusive ram 155 x
124 cm).

32 000 SEK

270 Matta, antik Anatol, Osmanska riket, ca 107 x 75 cm. Återrop

271 Matta, antik Kozak Bergama, västra Anatolien, ca 115 x 96 cm. Återrop

272 Matta, silke och metall, Hereke, signerad Ali Oglus ateljé, daterad 1961, ca 204 x 190
cm.

Återrop

273 Matta, antik turkisk med "Gallipoli"-mönster, signerad, ca 101 x 159 cm. 6 500 SEK

274 Antik sydost Anatolisk kelim, ca 412 x 163 cm. Återrop

275 Antik Konya kelim, centrala Anatolien, ca 340 x 163 cm. Återrop

276 Antik Van kelim, östra Anatolien, ca 328 x 167 cm. 6 500 SEK

277 Matta, antik, Bidjov Östra Kaukasus, ca 163 x 115 cm. Återrop

278 Matta, antik Gendje, södra Kaukasus, ca 208 x 103 cm. Återrop

279 Matta, antik Heris/Karadja, ca 430-450 x 335 cm. 40 000 SEK

280 Matta, antik Moghan, Kazak området, södra Kaukasus, ca 220 x 129 cm. Återrop

281 Matta, antik Borchalou Kazak, södra Kaukasus, ca 227 x 137 cm. 10 000 SEK

282 Asmalyk, antik, Yomud, ca 122 x 71 cm. Återrop

283 Matta, antik Bakshaish, ca 337 x 214 cm. 16 000 SEK

284 Antik Qashqai kelim, ca 380 x 148 cm. 10 000 SEK

285 Matta, antik Afshar, sydöstra Iran, ca 206 x 156 cm. 16 000 SEK

286 Gallerimatta, antik Hamadan, nordvästra Iran. ca 422,5 x 93,5 cm. 15 000 SEK

287 Matta, semiantik Veramin, ca 408 x 328 cm. 12 000 SEK

288 Matta, semiantik Senneh, ca 190 x 128 cm (inklusive slätväv). 15 000 SEK

289 Matta, semiantik Täbris Ghanadi, ca 342 x 263 cm. 26 000 SEK

290 Matta, antik Täbris, ca 271 x 175 cm. 12 000 SEK

291 Matta, semiantik Täbris, korkull, ca 290 x 196 cm. Återrop

292 Matta, antik Boldaji, Chahar Mahal och Bakhtiari området ca 278 x 171 cm. Återrop

293 Matta, semiantik Täbris, ca 270 x 182 cm. 30 000 SEK

294 Matta, semiantik Täbris, figural, signerad, ca 269 x 189 cm. 20 000 SEK
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295 Matta, antik Harchegan, Chahar Mahal och Bakhtiari området, ca 300 x 160 cm. 16 000 SEK

296 Matta, semiantik Täbris, ca 353 x 250 cm. Återrop

297 Matta, semiantik Isfahan (Haj Agha Reza) Seirafian, signerad, ca 170 x 105 cm. 44 000 SEK

298 Matta, semiantik Isfahan (Sadegh) Seirafian, signerad, ca 227 x 151 cm. 80 000 SEK

299 Matta, old Isfahan, part silk, signerad, ca 233 x 148 cm. 14 000 SEK

300 Matta, Old, Isfahan, signerad, ca 244 x 149 cm. 15 000 SEK

301 Matta, semiantik, Nain Tuteshk, ca 168 x 110 cm. 7 000 SEK

302 Matta, antik Kirman Laver, ca 586 x 385 cm. Återrop

303 Matta, antik Kirman, s.k. "Millefleurs tree-of-life", sydöstra Persien, ca 211 x 138 cm. Återrop

304 Matta, antik, figural Kirman Laver, ca 87 x 65 cm. 5 500 SEK

305 Matta, antik, Kirman Laver "Mashahir" (Världens härskare), ca 230 x 143 cm. 80 000 SEK

306 Matta, antik Kirman Laver "Mashahir" (Världens härskare), ca 82 x 63 cm. 16 000 SEK

307 Matta, antik figural Kirman Laver, ca 212 x 138 cm. 16 000 SEK

308 Mattor ett par antika Kirman Laver, ca 215-220 x 135-139 cm. 60 000 SEK

309 Matta, antik figural Yesd, centrala Iran, ca 505 x 390 cm. 40 000 SEK

310 Matta, old Teheran part silk, ca 216 x 136 cm. 18 000 SEK

311 Matta, antik Teheran, norra Iran, ca 323 x 195 cm. 15 000 SEK

312 Matta, semiantik Meshed, nordöstra Persien, ca 404 x 307 cm. 18 000 SEK

313 Matta, semiantik Meshed, signerad Saber, ca 459 x 348 cm. Återrop

314 Matta, semiantik silke Ghom, ca 320 x 212 cm. Återrop

315 Matta, semiantik figural part silk Ghom, signerad, ca 341 x 224 cm. 120 000 SEK

316 Matta, old silke Ghom/Keshan, ca 207 x 138 cm. 8 000 SEK

317 Matta, silke Ghom, centrala Iran, ca 220 x 140 cm. Återrop

318 Matta, semiantik Ghom, centrala Iran, ca 318 x 235 cm. Återrop

319 Matta, semiantik/old silke Ghom, ca 312 x 201 cm. Återrop

320 Matta, semiantik/old silke Ghom, ca 305 x 205 cm (samt 4 resp 2 cm slätväv på vardera
sida).

Återrop

321 Matta, antik Keshan "Motachem", ca 206 x 131 cm. 12 000 SEK

322 Matta, antik Keshan "Motachem", ca 354 x 257 cm. 70 000 SEK

323 Matta, antik, silke Keshan, ca 378 x 259 cm. Återrop
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324 Matta, antik silke Keshan s.k. "Motachem", ca 297 x 216 cm. 80 000 SEK

325 Matta, semiantik Keshan "Dabir", ca 432 x 315 cm. 40 000 SEK

326 Matta, antik Keshan Dabir "Yusuf & Zulaikha", ca 272 x 171 cm. 44 000 SEK

327 Matta, semiantik Keshan s.k. Dabir, ca 360 x 266 cm. 28 000 SEK

328 Matta, semiantik Keshan Dabir, signerad, ca 211 x 138 cm. 19 000 SEK

329 Matta, figural, Keshan s.k. Dabir, ca 225 x 130 cm. 28 000 SEK

330 Matta, antik, silke Keshan/Feraghan, ca 195 x  121 cm. Återrop

331 Matta, semiantik, silke Souf Keshan, signerad ca 176 x 118 cm. 20 000 SEK

332 Matta, semiantik figural Keshan s.k. Dabir, ca 48,5 x 52 cm. 2 000 SEK

333 Matta, antik Amritsar, norra Indien, ca 453 x 354 cm. 80 000 SEK

334 Matta, antik Agra, 250 x 181 cm. 26 000 SEK

335 Matta, antik silke, Östturkestan, ca 308 x 182 cm. 30 000 SEK

335A Matta, antik Lahore, norra Indien (dagens Pakistan), ca 463 x 404 cm. 250 000 SEK

336 Johan Ståhle, dryckeskanna, delvis förgyllt silver, (verksam 1677-1687 (1694)),
Stockholm. Barock.

90 000 SEK

337 Christian Henning, bägare på tre kulfötter, silver, Stockholm 1693. Barock. 16 000 SEK

338 Christian Henning, presenterfat, silver, Stockholm 1707. Barock. 15 000 SEK

339 Benjamin Berent, bägare, delvis förgyllt silver, Danzig (verksam 1713-1756). 18 000 SEK

340 Petter Bernegau, skrin med lock, silver, Stockholm 1707. Senbarock. 50 000 SEK

341 Sked med bärknopp, silver, icke identifierad stämpel, Skandinavien, 1600-tal. Barock. 4 000 SEK

342 Sked med kulknopp, silver, icke identifierad stämpel, Nordeuropa, sent 1600-tal.
Barock.

4 000 SEK

343 Sked, silver, ostämplad, troligen Hamburg 1600-talets förra hälft. Barock. Återrop

344 Sked, förgyllt silver, sannolikt Anders Andersson Amour, Stockholm (verksam 1684-
1692). Barock.

9 000 SEK

345 Sked, sk apostlasked, silver, sannolikt Skandinavien, 1700-tal, oidentifierad
mästarstämpel IK, otydlig stadsstämpel.

Återrop

346 Matskedar, ett par, silver, sk råttsvansskedar, London 1691. Möjligen James Lapley. Återrop

347 Johan Wilhelm Helleday, jordgubbsskål, delvis förgyllt silver, Stockholm 1709. 44 000 SEK

348 Johan Wilhelm Helleday, jordgubbsskål, delvis förgyllt silver, Stockholm 1709. 36 000 SEK

349 Luktdosa, delvis förgyllt silver, saknar stämplar, Nordeuropa, tidigt 1700-tal. Senbarock. 3 500 SEK
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350 Luktdosa, silver, troligen Danmark, oidentifierad mästarstämpel, 1700-talets andra hälft,
Rokoko.

1 800 SEK

351 Luktddosor, två stycken, delvis förgyllt silver, en stämplad CW, troligen Danmark 1700-
tal. Louis XVI.

3 000 SEK

352 Necessär, silver, 1700-tal, saknar stämplar. Återrop

353 Johann Leonhard Mörck, terrin med lock, silver, Mitau (verksam 1755-1790). Rokoko. Återrop

354 Resebestick, 3 delar, delvis förgyllt silver, ostämplade, möjligen Tyskland 16/1700-tal. 6 500 SEK

355 Andreas Magnus, dosa med lock, silver, Mitau ca 1730. 8 000 SEK

356 Nils Hoffberg d.y, bägare, delvis förgyllt silver, Stockholm 1759. Rokoko. Återrop

357 Nils Ljungberg, bägare, silver, Örebro 1761. Rokoko. 8 500 SEK

358 Lorens Stabeus, bägare, delvis förgyllt silver, Stockholm 1763. Rokoko. 9 500 SEK

359 Mathias Forswall, bägare, delvis förgyllt silver, Uppsala 1777. Rokoko. Återrop

360 Hans Langberg, dryckeskanna, delvis förgyllt silver, Söderhamn 1770. 95 000 SEK

361 Anders Menell, dryckeskanna, silver, Kalmar 1777. 16 000 SEK

362 Johan Schvart (Svart), dryckeskanna, silver, Karlskrona 1786. 20 000 SEK

363 Abraham Hamnqvist, dryckeskanna, silver, (verksam 1815-1842) Åmål. 8 000 SEK

364 Bägare med lock, delvis förgyllt silver, oidentifierad mästarstämpel AGM, möjligen
Lüneburg 1700-tal.

12 000 SEK

365 Olof Yttraeus, bägare, silver, Uppsala 1785. Gustaviansk. 6 000 SEK

366 Anders Dunderberg, bägare, delvis förgyllt silver, Gävle 1795. 7 500 SEK

367 Carl Fredrik Seseman, bägare, delvis förgyllt silver, Arboga 1799. 6 500 SEK

368 Arvid Castman, salt- och pepparströare, ett par, silver, Eksjö 1761. Rokoko. Återrop

369 Pehr Zethelius, sockerskål med lock, silver, Stockholm 1775. Gustaviansk. 7 500 SEK

370 Erik Lemon, konfektskål, silver, Uppsala 1782. Transition rokoko/gustaviansk. Återrop

371 Johan Schröder, sockerskål med lock, silver, Landskrona 1785. Gustaviansk. Återrop

372 Wilhelm Smedberg, sockerskål med lock, silver, Karlstad 1786. Gustaviansk. 10 000 SEK

373 Magnus Lindgren, sockerskrin, silver, Karlskrona 1788. Gustaviansk. Återrop

374 Erik Ernander, sockerskål med lock, silver, Uppsala 1791. Sengustaviansk. Återrop

375 Johannes Gadd, ett par sockerskålar med lock, silver, Umeå 1791. Gustavianska. 11 000 SEK

376 Saltkar, ett par, silver, otydlig mästarstämpel. Centraleuropa 1700-tal. Rokoko. 4 500 SEK

377 Bengt Hafrin, saltkar, ett par, silver, Göteborg 1779. Gustavianska. 7 500 SEK
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378 Fyra saltkar, silver, England. Möjligen John Carter, London 1791. 6 500 SEK

379 Abraham Gentzen den yngre, supkoppar, silver, ett par, Landskrona 1796. Återrop

380 Giovanni Battista Carron, ljusstakar, ett par, silver, Turin (verksam 1753-1778). Rokoko. Återrop

381 Sigismund Novisadi d.y, ljusstakar, silver, ett par, Karlskrona 1780. Gustavianska. 18 000 SEK

382 Pehr Swanander, nattljusstakar, ett par, silver, Alingsås 1783. Gustavianska. 17 000 SEK

383 Abraham Gertzen d.y, ljusstakar, ett par, silver, Landskrona 1796. Gustavianska. 25 000 SEK

384 Pehr Zethelius, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1796. Sengustavianska. 60 000 SEK

385 Peter Biörkman, brännvinskål, silver, Karlskrona 1782. Återrop

386 Anders Emanuel Blomquist, sockerskrin, silver, Vadstena 1825. Empire. 8 000 SEK

387 Sven Pihlgren och Anders Risén, sockerskålar med lock, silver, två snarlika. Tidigt 1800-
tal. Sengustavianska.

Återrop

388 Gustaf Theodor Folcker, salt- och pepparkar, ett par, silver, Stockholm 1842. 6 000 SEK

389 Henrik Christoffer Klint dä, troligen i samarbete med Christian Precht, kaffekanna, silver,
Stockholm 1770. Rokoko.

500 000 SEK

390 Carl Gustaf Hellmuth, kaffekanna, silver, S:t Petersburg 1770. Rokoko. Återrop

391 Petter Eneroth, kaffekanna, silver, Stockholm 1787. Gustaviansk. 13 000 SEK

392 Gustaf Hamnqvist, kaffekanna, mästerstycke, silver, Borås 1788. Gustaviansk. 28 000 SEK

393 Nils Tornberg, kaffekanna, silver, Linköping 1792. Gustaviansk. Återrop

394 Johan Samuel Gottfrid Lange, mjölkkanna, silver, Växjö 1815. Empire. 2 000 SEK

395 Johan Malmstedt, sockerskål med lock, silver, Göteborg 1792. Gustaviansk. 9 500 SEK

396 Johan Malmstedt, sockerskrin, silver, Stockholm 1794. Gustaviansk. 20 000 SEK

397 Adolf Zethelius, sockerskål med lock och strösked, silver, Stockholm 1819. Empire. 5 000 SEK

398 Pehr Zethelius, fat, silver, Stockholm 1765. Rokoko. 18 000 SEK

399 Josef Carl Klinkosch, tallrikar, 5 st, förgyllt silver, Wien 1886-1922. Jugend. 13 000 SEK

400 Johan Fredrik Björnstedt, sockerskålar, ett par, silver, samt en strösked, Stockholm 1818.
Empire.

Återrop

401 Stephan Westerstråhle, senapskanna, silver  med blå glasinsats, Stockholm 1795. 5 000 SEK

402 Petter Adolf Sjöberg, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1815. Empire. 11 000 SEK

403 Gustaf Theodor Folcker, kandelabrar, ett par, silver, Stockholm 1871. 16 000 SEK

404 Gustaf Hamnqvist, bägare, delvis förgyllt silver, (verksam 1789-1818), Åmål. Gustaviansk. 7 000 SEK

405 Johan Petter Grönvall, karott, silver, Stockholm 1825. 11 000 SEK
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406 Pehr Zethelius, rakkopp, delvis förgyllt silver, Stockholm 1800. 8 000 SEK

407 Gustaf Theodor Folcker, stor skål, silver, Stockholm 1857. Nyrokoko. 14 000 SEK

408 Gustaf Möllenborg, konfektskål med lock, silver, Stockholm, 1851. Nyrokoko. Återrop

409 Bestickuppsättning, 24 delar, silver, C.G Hallberg, Stockholm 1907-1923. 10 000 SEK

410 Erasmus Lindeström, matsilveruppsättning, 105 delar samt schatull, Stockholm 1901-
1902.

90 000 SEK

411 Johan Petter Grönvall, dessertbestick, 36 st, förgyllt silver, Stockholm 1818-1821,
knivarna av Bernt Erlandsson,

22 000 SEK

412 Vinkanna, silver, oidentifierad mästare, Wien 1794, Österrike. 6 000 SEK

413 Christopher Jonsen d.ä., kaffekanna, silver, Köpenhamn 1771. Rokoko. Återrop

414 Peter Hertz, bägare, silver, Köpenhamn 1884. Återrop

415 Bricka, silver, Holland, kontrollstämpel Rotterdam. 10 000 SEK

416 Ljusstakar, ett par, silver, oidentifierad mästarstämpel FG, Dijon, Frankrike 1700-tal. Återrop

417 Paul Duhamel, såssnipa, silver, Frankrike, Paris 1832-45. Återrop

418 Harleux, djupa tallrikar, ett par, silver, Paris (verksam från 1891-?). 6 000 SEK

419 Savary, servis, 24 delar, silver, Paris 1900-tal. 34 000 SEK

420 Thomas Whipham & Charles Wright, dryckeskanna, silver, London 1766. 8 000 SEK

421 Thomas Whipham, bägare, silver, London 1781. 10 000 SEK

422 John Scofield, vinkanna, sterling silver, London 1787. 12 800 SEK

423 William Fountain & Daniel Pontifax, fyra saltkar, silver, London 1791 och fyra skedar. 6 000 SEK

424 Fitzmaurice West, reseschatull med silverföremål, London 1870. Återrop

424A Antonio Forcada y la Plaza (silversmed och probermästare 1790-1818), kalk, förgyllt
silver, Mexico city omkring 1800.

Återrop

425 Andrei Gerasimov och Alderman Fyodor Petrov, kalkar, ett par, delvis förgyllt silver,
Moskva 1759.

18 000 SEK

426 Sockerskrin, silver, Moskva 1781. Återrop

427 Champagnekalk, delvis förgyllt silver, okänd mästare Moskva 1834. Återrop

428 Ämbetsstav för borgmästare, silver, Nederländerna, daterad 1793. 18 000 SEK

429 Kejserlig presentationsdosa, guld, emalj och diamanter, Alexander Treiden för Hahn, S:t
Petersburg före 1899.

460 000 SEK

429A Fabergé, bokmärke, verkmästare Antti Nevalainen, förgyllt silver, emalj och månsten, S:t
Petersburg 1899-1908.

38 000 SEK

430 St. Stanislausordens Kraschan, 1:a klass, silver och emalj, troligen innan 1831. 17 000 SEK
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431 Sigill, för grevliga ätten Löwen, 18k guld och karneol, omkring år 1800. 7 500 SEK

431A Sigill, guld, lapis lazuli, för ätterna Falkenberg af Trystorp och Sprengtporten, 1800-
talets mitt.

32 000 SEK

433 Conrad Gadd, förgyllt silver, snusdosa med sked, Kristianstad 1725-1750 (1752).
Régance.

5 000 SEK

434 Erik Ytterbom, etui, 18K guld, Stockholm 1811. Återrop

435 Nils Hedenskog, dosa, 18K guld, Stockholm 1828. 48 000 SEK

436 S. Petersson, dosa, 18K guld, Bollnäs 1959. 24 000 SEK

437 W.A. Bolin, aftonväska, "Minaudière", guld 18K och emalj, Stockholm 1920. 90 000 SEK

438 W.A. Bolin, skål med lock, silver, Stockholm 1919. 10 000 SEK

439 Kaffeservis, 3 delar, silver, handarbete/driven, design Oscar Brandtberg, W.A. Bolin,
Stockholm 1946.

8 000 SEK

440 Silverjubileumsklocka, silver och onyx, W.A. Bolin, Moskva 1912-1917. 420 000 SEK

441 Karaff, slipat glas och silver, verkmästare Maria Linke, Shanks & Bolin, Moskva 1886. 28 000 SEK

442 Dosa, blått överfångsglas och silver, verkmästare Maria Linke, C.E. Bolin, Moskva 1891. 24 000 SEK

443 Praktfull vinkylare, silver, verkmästare Konstantin Linke, C.E. Bolin, Moskva 1893. 350 000 SEK

444 Bägare, silver, niello, verkmästare Konstantin Linke, C.E. Bolin, Moskva 1895. 16 000 SEK

445 Charka/bonbonniere, delvis förgyllt silver, verkmästare Konstantin Linke, C.E Bolin,
Moskva 1898-1908.

32 000 SEK

446 Praktfat, ett par, malakit, 18K guld och förgyllt silver, C.E. Bolin, S:t Petersburg ca 1890. 190 000 SEK

447 Skrin, silver, design Auguste Moreau, W.A. Bolin, Moskva 1912-1917. 145 000 SEK

448 Skulpturer, ett par, silver. Design Auguste Moreau. W.A. Bolin, Moskva 1912-1917. 75 000 SEK

449 Högklassig ram, silver, emalj, pärlor och diamanter, Kontrollmästarstämpel Ivan
Lebedkin, C.E. Bolin, Moskva 1896-1908.

330 000 SEK

450 Tedosa med lock, silver, C.E. Bolin, Moskva 1908-1917. 36 000 SEK

451 Sparrisgaller, silver. Bolin, Moskva 1912-1917. 50 000 SEK

452 Sparrisgaller, silver, Bolin, Moskva 1912-1917. 50 000 SEK

453 Jardinièrer/skålar, ett par, silver och slipat glas. W.A. Bolin, Moskva 1912-1917. 70 000 SEK

454 Fotoram, silver och karelsk björk, fotografi föreställande kung Gustav V, W.A. Bolin,
Stockholm 1918.

65 000 SEK

455 Spegelram, genombruten silverdekor över valnöt, W.A. Bolin, Moskva 1912-1917. 90 000 SEK

456 Spegelram, silverdekor över träpanel i naturlig och betsad björk, W.A. Bolin, Moskva
1912-1917.

90 000 SEK
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457 Ett par praktkaraffer för vin, slipat glas med silverbeslag. Wilhelm Bolin, Moskva 1912-
1917.

660 000 SEK

458 Skål, silver och slipat glas, W.A. Bolin, Stockholm 1918. Möjligen tillverkad i Moskva. 20 000 SEK

459 Jardiniere/fruktskål, silver och slipat glas, W.A. Bolin 1912-1917. 32 000 SEK

460 Praktfat med mönstergraverat slipat glas med silverkant, W.A. Bolin, Stockholm 1919. 34 000 SEK

461 Praktfat/skål, granit med silverdekor, Bolin, Moskva 1912-1917. 65 000 SEK

462 Bordsur, silver och onyx, W.A. Bolin, Moskva 1912-1917. 540 000 SEK

463 Skrin, silver och vit opak emalj, W.A. Bolin, Moskva 1912-1917. 90 000 SEK

464 Fotoram, silver med blå guilloché emalj. W.A. Bolin, Moskva 1912-1917. 75 000 SEK

465 Praktfat, glas och silver, W.A. Bolin, Stockholm 1920. 30 000 SEK

466 Matsilveruppsättning, modell "C", 181 delar, W.A. Bolin, Stockholm 1918-1938. Träschatull
medföljer.

80 000 SEK

467 Stort sterling silver fiskfat, W.A. Bolin, Stockholm 1939. 140 000 SEK

468 Kaffeservis, tre delar, silver, W.A. Bolin, Stockholm 1946. Rokokostil. 36 000 SEK

469 Kandelabrar, ett par, tvåarmade, silver, W.A. Bolin, Stockholm 1948. 60 000 SEK

470 Matsilveruppsättning, modell "I", 160 delar i mahognyschatull, W.A. Bolin, Stockholm
1948-67.

75 000 SEK

471 Flacon, rökkvarts, locket i 14K guld med rubiner och rosenslipade diamanter, C.E. Bolin,
Moskva 1890-tal.

55 000 SEK

472 Juvelbesatt etui i gun metal samt förgyllt silver, C.E. Bolin, S:t Peterburg 1892 . 155 000 SEK

473 Juvelbesatt etui i gun metal, förgyllt silver och rosenslipade diamanter, C.E. Bolin, S:t
Peterburg ca 1890.

100 000 SEK

474 Juvelbesatt etui, silver, guldinfattade diamanter och pärlor, Bolin, Moskva 1893-1899. 75 000 SEK

475 Brevkniv, silver och emalj, W.A. Bolin, Stockholm 1919. 13 000 SEK

476 Dosa, silver och opak grön emalj, Bolin, Moskva 1912-1917. 38 000 SEK

477 Dosa, silver, emalj och rosenslipade diamanter, kontrollmästarstämpel Ivan Lebedkin,
C.E. Bolin, Moskva 1899-1908.

140 000 SEK

478 Dosa, 18K guld med miniatyr i gouache inuti locket, 1700-tal, såld av Bolin & Jahn, S:t
Petersburg, ca 1840.

60 000 SEK

479 Dosa, 18K guld, diamanter och vit opak emalj. W.A. Bolin  Moskva 1912-1917. 48 000 SEK

480 Visitkortsetui, 18K guld med emalj och smaragd, W.A. Bolin, Stockholm 1919. Återrop

481 Dosa, 18K guld, svart emalj och rosenslipade diamanter. W.A. Bolin, Moskva 1912-1917. 38 000 SEK

482 Dosa, 18K guld och emalj, tillverkad för den franska marknaden, W.A. Bolin, Stockholm
1920.

Återrop
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483 Dosa, 18K guld och emalj, W.A. Bolin, Stockholm 1920. Återrop

484 Ett par manschettknappar i malakit, C.E. Bolin, St Petersburg, verkmästare Vladimr
Finikov, verksam 1880-1908.

48 000 SEK

485 Brosch 14K guld i hästskoform, Shanks & Bolin, Moskva 1860-1875. 20 000 SEK

486 Brosch guld med en blisterpärla och diamanter, C.E. Bolin, St Petersburg 1860-1875,
verkmästare Robert Schwan.

150 000 SEK

487 Brosch i form av en svan i silver och guld med en blisterpärla och rosenslipade
diamanter.

Återrop

488 Brosch med pärlor och diamanter, C.E. Bolin, St Petersburg 1899-1908, Sofia Schwan. 250 000 SEK

489 Ett par manschettknappar 14K guld, C.E. Bolin, verkmästare Ivan Flinck, Moskva 1899-
1908.

14 000 SEK

490 Ett par manschettknappar guld, W.A. Bolin, troligen tillverkade i Moskva 1912-1917. 11 000 SEK

491 Brosch guld med turkoser och gammalslipade  diamanter, C.E. Bolin St Petersburg
1860-1875, verkmästare Robert Schwan.

188 000 SEK

492 Brosch platina med trappslipade smaragder och gammalslipade diamanter, W.A. Bolin
sannolikt Moskva runt 1920.

580 000 SEK

493 Korgbrosch 18K guld och emalj, design Barbro Littmarck, W.A. Bolin. 65 000 SEK

494 Ring 18K guld med en ametist, design Barbro Littmarck, W.A. Bolin. Återrop

495 Ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter, design Barbro Littmarck, W.A. Bolin. 28 000 SEK

496 Korgbrosch 18K guld och emalj med diamanter, design Barbro Littmarck, W.A. Bolin. Återrop

497 Ring platina med en smaragdslipad diamant, W.A. Bolin. Återrop

498 Brosch platina med en pärla och runda briljant- och åttkantslipade diamanter, design
Henrik Bolin, W.A. Bolin.

34 000 SEK

499 Ett par manschettknappar, tre skjortknappar och en kråsnål, design Hans Bolin, W.A.
Bolin.

36 000 SEK

500 Bulgari ett par örhängen 18K guld med topaser "Pyramid". 13 000 SEK

501 Cartier ett par örhängen 18K guld i tre olika färger. 9 500 SEK

502 Cartier ring 18K guld i tre olika färger. 8 500 SEK

503 Mauboussin ring platina med en droppformad diamant ca 2.50 ct. 200 000 SEK

504 Cartier collier 18K guld. 46 000 SEK

505 Tiffany & Co design Schlumberger "Taj Mahal" ett par manschettknappar. 32 000 SEK

506 Henri Martin ring 18K guld med en rosa turmalin. Återrop

507 Cartier brosch platina med gammalslipade diamanter, Art Déco. Återrop

508 Armband 18K guld med turkoser och en gammalslipad diamant. 30 000 SEK
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509 Kors 18K guld med ametister med kedja 23K guld. 19 000 SEK

509A Armband platina med gammalslipade diamanter och safirer, troligen Bucherer. 60 000 SEK

510 Gaudy ring platina med en fasettslipad lila turmalin och diamanter fasettslipade
diamanter.

Återrop

511 Gaudy ring platina med en fasettslipad turmalin och runda briljantslipad diamanter. 70 000 SEK

512 En collier rosa opaler lås 18K vitguld, Gaudy. 20 000 SEK

513 Cartier armband "Love" 18K guld. 60 000 SEK

514 Ring tvillingring 18K vitguld med gammalslipade diamanter. Återrop

515 Tiffany hängsmycke "Tiffany Keys" platina med runda briljanttslipade diamanter. 50 000 SEK

515A Armband 18K guld med gammalslipade diamanter. 38 000 SEK

516 Tiffany & Co collier "Diamonds by the yard" 18K roséguld med runda briljantslipade
diamanter, design Elsa Peretti.

90 000 SEK

517 W.A Bolin ring platina med en pärla och runda briljant- och carréslipade diamanter.
Stockholm 1960.

30 000 SEK

518 W.A Bolin ring 18K vitguld med gul safir och runda briljantslipade diamanter. Stockholm
1986,

34 000 SEK

519 Ett par örhängen 14K guld med fasettslipade safirer och gammalslipade diamanter. 150 000 SEK

519A Brosch silver och guld med en pärla och två rosenslipade diamanter. 11 000 SEK

520 En brosch guld och silver med en cabochonslipad granat och rosenslipade diamanter,
Fabergé.

65 000 SEK

521 Ett par örhängen platina med runda briljantslipade diamanter. 70 000 SEK

521A Armband platina med runda briljant, åttkant- och baguetteslipade diamanter, Gübelin. 46 000 SEK

522 Chopard ring 18K vitguld med en markisslipad diamant 1.00 ct D vvs enligt gravyr. Återrop

523 Chopard collier 18K vitguld med en markisslipad diamant ca 1.00 ct ca D/E vvs. Återrop

524 Chopard ett par örhängen 18K vitguld med två markisslipade diamanter. 100 000 SEK

525 Brosch/hänge med safir och gammalslipade diamanter. 190 000 SEK

526 Cartier cigarettetui. Återrop

527 Tiffany & Co armband "Tiffany T" 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 70 000 SEK

528 En ring och ett par örhängen, 14K guld med turkoser och gammalslipade diamanter. 13 000 SEK

529 Ett par örhängen silver och guld med droppformade pärlor och gammal- samt
rosenslipade diamanter.

48 000 SEK

530 Armband 18K vitguld med carréslipade smaragder. 46 000 SEK

531 Boucheron, skjortknappar, 3 st, platina med carréslipade safirer. Återrop
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532 Brosch 18K guld och silver med rosenslipade diamanter och pärlor. Återrop

533 Ring silver och korall, Tibet. 10 000 SEK

534 Cartier ring 18K vitguld med en cabochonslipad månsten. Återrop

535 Kedja 18K guld. 30 000 SEK

535A Ring platina med en rund briljantslipad diamant. 155 000 SEK

536 Brosch, med cushionslipade diamanter och en pärla. Återrop

537 Ett par örhängen 18K vitguld med cabochonslipade smaragder. 20 000 SEK

538 Armband 18K guld med cabochonslipade smaragder och runda briljant- och
åttkantslipade diamanter.

26 400 SEK

539 Hänge 18K guld med en gammalslipad diamant. 125 000 SEK

540 Ett par örhängen 18K guld. 18 000 SEK

541 Gaudy ring 18K vitguld med en checkerslipad akvamarin och prinsesslipade diamanter. Återrop

542 Gaudy ett par örhängen 18K guld med odlade Söderhavs- och Tahitipärlor. 22 000 SEK

543 Gaudy collier odlade Söderhavspärlor, ett armband i platina samt två lås. Återrop

544 Gaudy ett par örhängen med påhängen platina med odlade pärlor och runda
briljantslipade diamanter.

Återrop

545 Armband 18K guld med emaljdetaljer och gammalslipade diamanter, 1800-tal. 50 000 SEK

546 Brosch 14K guld och silver med en cabochonslipad safir, Ryssland 1908-1917. Återrop

547 Gaudy ett par örhängen 18K vitguld med två prinsesslipade diamanter samt tre par
påhängen.

160 000 SEK

548 Collier odlade Tahiti- och Söderhavspärlor, Gaudy. Återrop

549 Graff ring helallians platina med hjärtformade brilljantslipade diamanter. Återrop

550 Van Cleef & Arpels collier "Alhambra" 18K guld med pärlemor. 90 000 SEK

551 Van Cleef & Arpels armband "Alhambra" 18K guld med pärlemor. 50 000 SEK

552 Collier odlade Kasumiga pärlor, Gaudy. 22 000 SEK

553 Gaudy ring 18K guld med en prinsesslipad diamant. Återrop

554 Tiara silver och guld med gammal- och rosenslipade diamanter. 175 000 SEK

555 Ring 14K guld och silver med en gammalslipad diamant. Återrop

556 Ring 18K vitguld med en fasettslipad akvamarin och runda briljantslipade diamanter,
Engelbert.

Återrop

557 Ring platina med en fasettslipad rubin och två runda briljantslipade diamanter. 75 000 SEK

557A Cartier armband "Love" 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter och keramik. 360 000 SEK
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558 Collier odlade Söderhavspärlor. Återrop

559 Tiffany & Co helalliansring platina med runda briljantslipade diamanter. 46 000 SEK

560 Ring 18K vitguld med en fasettslipad safir och runda briljantslipade diamanter,
Engelbert.

40 000 SEK

561 Hänge/brosch i form av ett Andreaskors, 1800-tal. 145 000 SEK

562 Bulgari ett par örhängen 18K guld. 18 000 SEK

562A Ring platina med en rund briljantslipad diamant. 130 000 SEK

564 Brosch 18K guld med emaljdetaljer och gammalslipade diamanter, 1800-tal. 11 000 SEK

565 Kors silver och 14K guld med rosenslipade diamanter. 7 500 SEK

566 Ring 18K guld och silver med en fasettslipad topas och rosenslipade diamanter, 1800-
tal.

36 000 SEK

567 Ring 14K guld och silver med rosenslipade diamanter. 12 000 SEK

568 Ett par örhängen silver och 14K guld med rosenslipade diamanter. 5 000 SEK

569 Ring platina med en smaragdslipad diamant. Återrop

570 Ring 18K vitguld med gammalslipade diamanter, Buccellati. 15 000 SEK

571 Diadem och ett par örhängen silver med paste, 1800-tal. 18 000 SEK

572 Tiara 18K guld och silver med gammal- och rosenslipade diamanter. 95 000 SEK

573 Harry Winston collier platina med hjärtformade briljantslipade diamanter. 720 000 SEK

574 Collier platina med gammalslipade diamanter. Återrop

575 Armband 18K guld, Jan Hellströmer för W.A. Bolin. 70 000 SEK

576 Ett par örhängen platina med odlade pärlor och runda briljantslipade diamanter, Tiffany
& Co.

26 000 SEK

577 Gaudy lås 18K vitguld med vita och svarta diamanter. 26 000 SEK

578 Ring 18K guld med en trappslipad smaragd samt baguette- och runda briljantslipade
diamanter.

30 000 SEK

579 Fyra collier odlade pärlor, Gaudy. 38 000 SEK

580 Trudel, ett par örhängen 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

581 En collier och ett par örhängen guld och emalj med caméer och pärlor, 1800-tal. Återrop

582 Collier 18K vitguld med en cabochonslipad smaragd samt runda briljantslipade
diamanter.

Återrop

583 Brosch 14K guld och silver med rosenslipade diamanter, 1800-tal. 22 000 SEK

584 Ring platina med en rund briljantslipad diamant. 500 000 SEK
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585 Armband 18K guld med en smaragd och åttkantslipade diamanter, i form av en orm. 20 000 SEK

586 Gaudy ett par örhängen 18K vitguld med odlade Söderhavspärlor och rosa
koralldroppar.

10 000 SEK

587 Gaudy ett par örhängen med påhängen 18K vitguld med odlade pärlor. 16 000 SEK

588 Gaudy ett par örhängen med odlade pärlor med påhängen 18K vitguld och fasettslipade
akvamariner.

8 000 SEK

589 Collier rosenkvarts, odlade pärlor samt rondeller 18K guld, Gaudy. 10 000 SEK

590 Brosch 18K guld med diamanter i olika slipformer, Albuquerque. Återrop

591 Brosch platina och 18K guld med en gammalslipad diamant ca 1.50 ct. Återrop

592 Ring 14K guld och silver med en gammalslipad diamant. Återrop

593 Brosch platina med runda briljant-, åttkant- och rosenslipade diamanter och safirer. 16 000 SEK

594 Hänge 18K vitguld med en fasettslipad akvamarin och runda briljantslipade diamanter,
Engelbert.

18 000 SEK

595 Ring 14K guld och silver med en gammalslipad diamant. Återrop

596 Ett par broscher platina med gammal-, runda briljant- och åttkantslipade diamanter. Återrop

597 Gaudy ring platina med en fasettslipad turmalin. Återrop

598 Helmer Osslund, "Höststund vid Sjöfallet". 65 000 SEK

599 Ivan Aguéli, Afrikanskt stadslandskap. 155 000 SEK

600 Anna Boberg, Motiv från Lofoten. 100 000 SEK

601 Helmer Osslund, Strandpromenad vid Rehn. Återrop

602 Anna Boberg, Motiv från Lofoten. 22 000 SEK

603 Julia Beck, Vattenspeglingar. 65 000 SEK

604 Prins Eugen, Trädet. 75 000 SEK

605 Oskar Bergman, "Vårbjörkar". 22 000 SEK

606 Gunnar G:son Wennerberg, Fjordlandskap. 18 000 SEK

607 Thure Wallner, Domherrar i vinterskrud. 32 000 SEK

608 Thure Wallner, Blåvingar på solhatt. 15 000 SEK

609 Johan Ericson, Motiv från Marstrand. 60 000 SEK

610 Prins Eugen, "Moln i aftonljus" / "Nattmoln ll". 240 000 SEK

611 Prins Eugen, "Studie Örb" (Örberga). 60 000 SEK

612 Alfred Thörne, Sommarlandskap med blommor. 14 000 SEK
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613 Prins Eugen, Träd i Torup, "Västerlund". 24 000 SEK

614 Olle Hjortzberg, Blomsterstilleben. 360 000 SEK

615 Olle Hjortzberg, Stilleben med rosor. 22 000 SEK

616 Stilleben med bär och fjäril. Återrop

617 Olle Hjortzberg, Stilleben med utsikt. 60 000 SEK

619 Nils Kreuger, Hästar på Alvaret, Öland. 12 000 SEK

620 Nils Kreuger, "Strand vid Kalmar" (Johanneslund). 9 000 SEK

621 Ernst Josephson, Kvinnan och fågeln. 36 000 SEK

622 John Bauer, "Han vilade icke ett ögonblick förrän han i skymningen nådde fram". 680 000 SEK

623 Ulrica Fredrica Pasch, "Gustaf I" (1496-1560), "Eric XIV" (1533-1577), "Carolus XI" (1655-
1697).

15 000 SEK

624 Martin Mijtens d.ä Tillskrivna, "Johan Linroth" (1653-1720) & "Juliana Elisabeth Linroth"
(född Ertman) (1675-1745).

20 000 SEK

625 David Klöcker Ehrenstrahl, Kvinna med pärlhalsband, symbolen för oskuldsfullhet,
renhet, ärlighet och skönhet.

60 000 SEK

626 Per Krafft d.ä. Hans ateljé, "Fredrik Adolf Löwenhielm" (1743-1810). Återrop

627 "Carl Axel Linroth" (1740-1816). Återrop

628 David von Krafft, "Riksänkedrottning Hedvig Eleonora" (1636-1715). 26 000 SEK

629 ”Otto Wilhelm von Königsmarck” (1639-1688), knäbild. Återrop

630 Adolf Ulrik Wertmüller, "Erik August Tersmeden" (1759-1790). 220 000 SEK

631 Adolf Ulrik Wertmüller, ”M. Pierre- Nicolas Grassot”. 50 000 SEK

632 Carl Fredrik von Breda, "Fredrica de Ron" (1783-1809) (född Engman). Återrop

633 Fredric Westin Hans krets, "Kronprins Oskar" (Oscar I) (1799-1859). 50 000 SEK

634 Lorens Pasch d y, "Axel von Fersen dä" (1719-1794). 32 000 SEK

635 Carl Theodor Staaff, tillskriven, "Konung Oscar I" (1799-1859). 26 000 SEK

636 Mikael Dahl Hans krets, Black Rod, möjligen Sir William Sanderson (1586?–1676). 11 000 SEK

637 Anton Genberg, Motiv från Nybrokajen. 32 000 SEK

638 Prins Eugen, Scen från Källhagen. 42 000 SEK

639 Karl Nordström, "En stuggavel" (Djurgården). 24 000 SEK

640 Helmi Sjöstrand, Katarinahissen, Stockholm. Återrop

641 Anna Palm de Rosa, Utsikt mot Stockholms slott från Grand Hotel. 220 000 SEK
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642 Herman Lindqvist, Sommardag i Kungsträdgården med Carlssonska huset (Danmarks
hus) och S:t Jacobs kyrka.

26 000 SEK

643 Gustaf Fjaestad, Rimfrost på en frusen sjö. 500 000 SEK

644 Fritz Klimsch, Vilande kvinna med turban (på strand). 105 000 SEK

645 Christian Eriksson, "Elof". 12 000 SEK

646 Theodor Lundberg, Orfeus med lyran. Återrop

647 Edme Antony Paul Noël, Gladiatoren (Uno avulso non deficit alter). 125 000 SEK

648 John Börjeson, ”Musiken”. 11 000 SEK

649 Carl Milles, "Lek med fiskar". 140 000 SEK

650 Stilleben med fiskar. Återrop

651 Gillis Gillisz. de Bergh, Stilleben med frukter och fjäril. 70 000 SEK

652 Pehr Hilleström, Pehr Hilleström, Stilleben med köttstycke, terrin, bröd och skål med
krusbär och röda vinbär.

Återrop

653 Pieter van Overschie (van Overschee) Tillskriven, Stilleben med hummer,
nautilussnäcka, kraakfat och citron.

Återrop

654 Jan Davidsz. de Heem Samtida kopia, Stilleben ostron, frukter och kraakfat. Återrop

655 Pieter Angellis Tillskrivna, Marknadsscener efter Frans Snyders; ”Der Obstmarkt”, ”Der
Gemüsemarkt”, ”Der Wildbrethändler”, ”Der Fischmarkt”.

370 000 SEK

656 Johan Laurentz Jensen, Stilleben med stockrosor, prästkragar, blåklint, vallmo, kornax,
rönnbär och en fruktkorg.

400 000 SEK

657 Mario Nuzzi (Mario dei Fiori) Hans krets, Blomsterstilleben. 28 000 SEK

658 Michel-Joseph Speeckaert, Stilleben med blommor och fågel. 9 500 SEK

659 Ulrica Fredrica Pasch, ”Magdalena Sophia Wrangel af Sauss” (gift Nauckhoff) (1764-
1788).

36 000 SEK

660 Alexander Roslin, "Antoinette Agathe Montaudoüin de Launay" (född Pascaud). 580 000 SEK

661 Frits Thaulow, Flodlandskap. Återrop

662 Lesser Ury, "Das Bodetal im Harz/Bodetal of the Harz mountains". 44 000 SEK

663 Swans on the pond. Återrop

664 Bygata med barn. Återrop

665 Leonardo Gasser, Rökande kvinna. 15 500 SEK

666 Philip Burne-Jones, Självkritik. Återrop

667 Anders Zorn, Spanjorskan. 370 000 SEK

668 Gustaf Wilhelm Palm, Flanören. Återrop
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669 Axel Jungstedt, Bland växterna. 38 000 SEK

670 Jenny Nyström, Sydländsk flicka. 44 000 SEK

671 Caleb Althin, Porträtt av Pierre Louis Alexandre (Pettersson). 240 000 SEK

672 Karl Cederberg, Villaträdgården Linköping. 36 000 SEK

673 Carl Skånberg, Dandyn. 7 000 SEK

674 Carl Larsson, "Målargården". 2 850 000 SEK

675 Johan Krouthén, Sommaridyll. 70 000 SEK

676 Johan Krouthén, Sommarträdgård. 42 000 SEK

677 Johan Krouthén, Blommande fruktträd. 46 000 SEK

678 Alfred Bergström, Vy från Djurgården över Kastellholmen mot Söder och Katharina
kyrka.

Återrop

679 Victor Forssell, "Kalmar slott". 7 500 SEK

679A Carl Larsson, "Skolgosse" (studie till "Skolungdomens korum" på Ladugårdsgärde). 10 000 SEK

681 Carl Fredrik Hill, Havsstrand, Luc-sur-Mer. 1 400 000 SEK

682 Axel Petersson Döderhultarn, "Beväringsmönstring", (7). 50 000 SEK

683 Axel Petersson Döderhultarn, "Fingerkrok". 30 000 SEK

684 Axel Petersson Döderhultarn, "Auktion" (6). 34 000 SEK

685A Sittande Venus. 20 000 SEK

686 Ruth Milles, "Flitiga Kajsa". 24 000 SEK

687 Gudmar Olovson, "L'angoisse" (Ångest). Återrop

688 Fransk konstnär, 16/1700-tal, "Noël Bouton, Marquis de Chamilly" (1636-1715). 26 000 SEK

689 Nicolas de Largilliere, hans ateljé, ”Louis-Charles-Édmé de La Châtre, comte de
Nançay” (känd som le marquis de La Châtre) (1661-1730).

50 000 SEK

690 Caspar Netscher Hans krets, "Maria Agatha van Kinschot" (1678-). 10 000 SEK

691 Sittande ung dam med hund i landskap. Återrop

692 Pojke med papegoja. Återrop

693 Rysk skola, omkring 1850, Damporträtt. Återrop

694 Pehr Hilleström, "Frällsaren, och den för hor anklagade qvinnan". Återrop

695 Carl Abraham Rothstén, Södra varvet sett från Djurgården. 40 000 SEK

696 Högbergsgatan brinner. Återrop

697 Carl Gustaf Plagemann, Ung Italienska. Återrop
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698 Carl Gustaf Plagemann, Ung italienska vid havet. 11 000 SEK

699 Tuppluren. Återrop

700 Bruno Liljefors, Ejdrar på skär. 220 000 SEK

701 Bruno Liljefors, Rastande vildgäss. 125 000 SEK

702 Lars Jonsson, "Mot alla vindar". 65 000 SEK

703 Bruno Liljefors, Höstlandskap med älg. 80 000 SEK

704 Hilma af Klint, "Sotarpojkar Stigberget". Återrop

705 Björn Ahlgrensson, Vy från Visby från Klinten mot norr. 40 000 SEK

706 Victor Forssell, Gatubild, Visby (möjligen St Hansgatan söderut). 10 500 SEK

707 Ingeborg Westfelt-Eggertz, Solnedgång över Hållö och Hållö fyr, Bohuslän. Återrop

708 Elsa Beskow, Flickan och fåren (ur "Resan till landet Längesen"). 80 000 SEK

709 Elsa Beskow, Riddaren (ur "Resan till landet Längesen"). 55 000 SEK

710 Elsa Beskow, Prinsessan och barnen (ur "Resan till landet Längesen"). Återrop

711 Elsa Beskow, Barnen flyger (ur "Resan till landet Längesen"). 70 000 SEK

712 Elsa Beskow, Barnen och trollet (ur "Resan till landet Längesen"). Återrop

713 Olof Sager-Nelson, Segelbåtar i Marstrands hamn. Återrop

714 Anna Boberg, "Aftonstiltje". 240 000 SEK

715 Woldemar Toppelius, Seglare i skärgården. 16 000 SEK

716 Anna Boberg, En hamn i fjorden. 36 000 SEK

717 Owe Zerge, Pojke i halsduk. 260 000 SEK

718 Owe Zerge, Konstnärskollegan Axel Olsson. 38 000 SEK

719 Owe Zerge, Jens Burchard. 26 000 SEK

720 Owe Zerge, Munk i profil. 32 000 SEK

721 Jenny Nyström, Kvinna med påskliljor i håret. 60 000 SEK

722 Jenny Nyström, Flicka med halsband. 28 000 SEK

723 Jenny Nyström, Påskflicka med bukett. 28 000 SEK

724 Carl Fredrik Hill, Kustlandskap, Luc-sur-Mer (mot la Falaise de Lion-sur-Mer). 920 000 SEK

725 Wilhelm von Gegerfelt, Flodlandskap. Återrop

726 Gottfrid Kallstenius, Skärgårdslandskap. 14 000 SEK

727 Oscar Törnå, Kvällsbåten kommer. 10 000 SEK
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728 Bruno Liljefors, "Sommarnatt med räf". 120 000 SEK

729 Carl Larsson, Fyra teckningar föreställande konstnärens dotter Lisbeth i ateljén. 26 000 SEK

730 Ivar Arosenius, "I väntan. Normandie". 55 000 SEK

731 Elsa Beskow, "Mors lilla Olle". Återrop

732 Arvid Knöppel, Stående björn. 32 000 SEK

733 Carl Milles, "Carl Wilhelm Scheele". 75 000 SEK

734 Jussi Mäntynen, Björnhona med unge. Återrop

735 Carl Milles, Dansande menad. 900 000 SEK

736 Louis Masreliez, hans art, Fris med kentaurer/överstycke. 16 000 SEK

737 En gryende talang. Återrop

738 Bengt Nordenberg, Italiensk flicka med lamm. Återrop

739 Carl d'Unker, "Inför polisen". Återrop

740 Marcus Larsson, Skepp på stormande hav. 100 000 SEK

741 Bengt Nordenberg, Kvällsandakt. Återrop

742 Joost Cornelisz. Droochsloot Tillskriven, Kermess. 65 000 SEK

743 Kermess. Återrop

744 Mathys Schoevaerdts Tillskriven, Fiskarfänget. 12 000 SEK

745 Godfried ( Godefridus) Schalken, Korvstoppning. 14 000 SEK

746 Monogramisten JRP, Sällskapsstycken, ett par. Återrop

747 Lutspelare. Återrop

748 Jean Honoré Fragonard Hans efterföljd, ”La bergère”/”La vendangeuse”. 65 000 SEK

749 Une fête galante / allegori över luften. Återrop

750 Jean-Baptiste Huet, hans krets, Fabel med rävar efter La Fontaine. Återrop

751 Nicolas Lancret, hans art, Väggfält med spegel och figurscen. Återrop

752 Thomas de Keyser, tillskriven, Familjebild i en park. 70 000 SEK

753 Angelica och Medoro. Återrop

754 Jacques Courtois kallad Le Bourguignon, Kavalleribatalj. Återrop

755 Soldater till häst, ett par. Återrop

756 Holländsk skola 16/1700-tal, ruinlandskap med figurer vid kust, ett par. 24 000 SEK

757 Köksbestyr. Återrop
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758 Nicolaes Berchem Tillskriven, Pastoralt landskap med herdar och herdinnor. 8 000 SEK

759 Adriaen Cornelisz. Beeldemaker Tillskriven, Hundar vid köksträdgård. 16 000 SEK

760 Anders Zorn, "Från Sandhamn". 4 600 000 SEK

761 Helmer Osslund, "Ångermanälven vid Rödskägget". Återrop

762 Helmer Osslund, "Utsikt från Åreskutan". 105 000 SEK

763 Helmer Osslund, "Forsmoforsen". 125 000 SEK

764 Bror Lindh, Höstträd. 75 000 SEK

766 Gunnar Hallström, "De dödas stad". 50 000 SEK

767 Stefan Johansson, "Julikväll". 1 150 000 SEK

768 Lotte Laserstein, "Lite nyfiken". 125 000 SEK

769 Lotte Laserstein, Blomsterstilleben med kaffekoppar. 30 000 SEK

770 Meissen, Kaffekoppar med fat, fyra stycken, porslin, 1920-tal. 2 000 SEK

771 Lotte Laserstein, Självporträtt. 48 000 SEK

772 Lotte Laserstein, Porträtt av Dr Lindenthal. 18 000 SEK

773 Lotte Laserstein, Porträtt av Greta Schwarz. 18 000 SEK

774 Lotte Laserstein, Självporträtt. 17 000 SEK

775 Lotte Laserstein, Liggande Traute, skiss till "I min ateljé". 65 000 SEK

776 Lotte Laserstein, Självporträtt med hatt. 16 000 SEK

777 Lotte Laserstein, Porträtt av Traute. 9 500 SEK

778 Lotte Laserstein, Liggande modell. 60 000 SEK

779 Lotte Laserstein, Tre självporträtt. 30 000 SEK

780 Lotte Laserstein, Landskap från Nordtyskland. 24 000 SEK

781 Lotte Laserstein, Landskap med hus. 22 000 SEK

782 Lotte Laserstein, Landskap, Tyskland. 10 000 SEK

783 Lotte Laserstein, Gata i Örebro. 40 000 SEK

784 Lotte Laserstein, Tranebergsbron, Stockholm. 18 000 SEK

785 Lotte Laserstein, Hus på Djurgården. 20 000 SEK

786 Lotte Laserstein, Reciterande man. 8 000 SEK

787 Dubbelporträtt. Återrop

788 Lotte Laserstein, Porträtt föreställande Ida Birnbaum, konstnärinnans mormor. 16 000 SEK
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789 Lotte Laserstein, Skrivande Traute. 20 000 SEK

790 Lotte Laserstein, Stående mannekäng i klänning. 14 000 SEK

791 Lotte Laserstein, Stående mannekäng i klänning. 14 000 SEK

792 Lotte Laserstein, Landskap med sjö. 20 000 SEK

793 Lotte Laserstein, Sovande bebis. 24 000 SEK

794 Lotte Laserstein, Porträtt av Dr Lindentahl. 15 000 SEK

795 Lotte Laserstein, Kanal Oxford. 11 000 SEK

796 Lotte Laserstein, Ungdomar. 14 000 SEK

797 Lotte Laserstein, Petra med docka - konstnärinnans guddotter. 15 000 SEK

798 Lotte Laserstein, Två gossporträtt. 12 000 SEK

799 Lotte Laserstein, Gossporträtt, fyra stycken. 15 000 SEK

800 Lotte Laserstein, Porträtt av ett sittande barn. 20 000 SEK

801 Ernst Josephson, Ängel. 25 000 SEK

802 Ernst Josephson, Figurscen. 18 000 SEK

803 Ernst Josephson, "Dramatisk scen". 8 000 SEK

804 Ivan Aguéli, Spanskt landskap. 620 000 SEK

805 Flicka som matar höns. Återrop

806 Axel Petersson Döderhultarn, "Beväringsmönstring" (5). Återrop

807 Severin Nilson, Aftonrodnad, vårlandskap med björkar vid bäck. Återrop

808 Johan Krouthén, Aftonskymning vid torpet. 36 000 SEK

809 Gerda Roosval-Kallstenius, Vid spinnrocken. Återrop

810 Severin Nilson, Flicka i grönska. Återrop

811 Jacob Philipp Hackert, Kortspelare utanför värdshus. 420 000 SEK

812 Jacob de Wit, Allegorisk figurscen. 60 000 SEK

813 Girolamo da Ponte (Bassano) Hans krets, Frambärandet i templet. Återrop

814 William Adolphe Bouguereau Tillskriven, Amor och Psyke. 26 000 SEK

815 Francesco Francanzano Tillskriven, St Petrus. 32 000 SEK

816 Pierre Brébiette Hans efterföljd, Memento Mori. 12 000 SEK

817 Jacopo Robusti Tintoretto Hans krets, Salvator Mundi (Världens frälsare). 42 000 SEK
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818 Gaspar van Wittel  (Vanvitelli) Hans krets, Utgrävningar vid Colosseum och
Konstantinbågen, Rom.

40 000 SEK

819 Köksbestyr. Återrop

820 Marin med segelfartyg utanför kust, ett par. Återrop

821 William Daniell, tillskriven, Vy med figurer, troligen mot floden Hooghley och Bengaliska
bukten.

80 000 SEK

822 Figurer vid klassiskt tempel. Återrop

823 Bergslandskap med figurer vid vatten. Återrop

824 Charles Leopold Grevenbroeck Tillskrivna, Charles av Bourbon lämnar Neapel för
Spanien 1759.

120 000 SEK

825 Kustlandskap med figurer och skepp. Återrop

826 Bruno Liljefors, Skymningslandskap med sträckande svanar. 400 000 SEK

827 Gustaf Fjaestad, Blommande vårträd. 100 000 SEK

828 Per Ekström, Landskap med läsande dam. 60 000 SEK

829 Ida Gisiko-Spärck, Vy från kusten vid Skotterup i Danmark. Återrop

830 August Hagborg, Musselplockerskor på stranden. 30 000 SEK

831 Gustaf Cederström, Porträtt föreställande general Bror Cederström (1824-1893). 330 000 SEK

832 Pelle Swedlund, "Tiggaren från Concarneau". 20 000 SEK

833 Anders Zorn, "Delsbostintan". 1 200 000 SEK

834 Bruno Liljefors, Morkulla. 200 000 SEK

835 Helmer Osslund, Höstlandskap i blåst. 160 000 SEK

836 Johan Krouthén, Sommargrönska. 55 000 SEK

837 Johan Krouthén, På klipporna. 50 000 SEK

838 Johan Krouthén, Gårdsmotiv med höns. 50 000 SEK

839 Nikolai Alexandrovich Klodt, Sommarlandskap med sjö. 115 000 SEK

840 Stepan Feodorovich Kolesnikov, Gammal man med käpp. 15 000 SEK

841 Hans Andersen Brendekilde, Sommarlandskap. 19 000 SEK

842 Konstantin Fedorovic Yuon, Flodmotiv. 2 700 000 SEK

843 Carl Kjellin, Far och son på myren. 14 000 SEK

844 Charlotte Wahlström, Maskrosor. 34 000 SEK

845 Olof Sager-Nelson, Kustbild. 46 000 SEK
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846 Johan Krouthén, Sommarlandskap. 42 000 SEK

847 Gunnar Åberg, "Artisten Hedberg" (Konstnären Ecke Hedberg 1868-1959). 16 000 SEK

848 August Malmström, "Vill frun köpa?". Återrop

849 Jean Le Moal, "Les Andes". Återrop

850 Ola Billgren, "Romantiskt landskap (blått)". 160 000 SEK

851 Peter Frie, Utan titel. 85 000 SEK

852 Terry O'Neill, "Faye Dunaway, Hollywood, 1977". 150 000 SEK

853 Christer Strömholm, "Paris, 1962". 80 000 SEK

853A Andy Warhol, "Leonardo da Vinci, The annunciation", ur: "Details of renaissance
paintings".

250 000 SEK

854 Francis Newton Souza, Porträtt av en man. 13 250 000 SEK

855 Jan Frans van Bredael Hans krets, Batalj mellan kristna och turkar. Återrop

856 Jan Olis Tillskriven, Rökande sällskap. 16 000 SEK

857 Johann Melchior Roos, Landskap med björnar/leoparder, ett par. 100 000 SEK

858 Louis Belanger Tillskriven, "Vue de la Grand Cascade de Trollhetta". 10 000 SEK

859 Louis Belanger, "Veu du pont de Grezin sur de Rhone". 20 000 SEK

860 Johan Adam von Gertten (Gerdten), "Vue du Lac Laxen en Westrogothå". Återrop

861 Johan Tobias Sergel, Studie av en man. 6 000 SEK

862 Johan Tobias Sergel, Manshuvud. 6 000 SEK

863 Carl August Ehrensvärd, Knäböjande man (Illustration ur brev). 4 000 SEK

864 Carl August Ehrensvärd, Samtalande män. 6 000 SEK

866 Albrecht Dürer, "The Adoration of the Lamb", from The Apocalypse of Saint John. 36 000 SEK

866A Pehr (Pierre) Eberhard Cogell, Herre vid gustaviansk byrå och noter & dam vid
gustaviansk skrivchiffonjé.

Återrop

866B Olof Södermark, "Greve Magnus Brahe" (1790-1844). 46 000 SEK

866C Louis Masreliez, Antik figurscen. 7 000 SEK

866D Ulrica Fredrica Pasch, "Carl Ferdinand Lorentz Giers" (1755-1798). 18 000 SEK

866E Johan Stålbom, "Christian Joachim Klingspor" (1714-1778) & makan "Helena Christina
Klingspor" (född De Besche) (1730-1765).

40 000 SEK

868 Niclas Lafrensen d.ä. Tillskriven, Porträtt av adelsman i harnesk. 5 000 SEK

869 Adelskvinna med briljanterat hovdamsmonogram. 3 500 SEK
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873 Peter Ilsted, Interiör med kvinna vid fönster. 600 000 SEK

874 Carl Holsoe, Kvällsinteriör. 50 000 SEK

875 Hans Andersen Brendekilde, Motiv från Naestved. Återrop

877 Janus La Cour, Kustlandskap. 19 000 SEK

879 Frits Thaulow, Hus vid vattnet. 40 000 SEK

880 Carl Larsson, Martina med matkorgen (studie till "Frukost i det gröna"). 2 000 000 SEK

881 Hilma af Klint, Landskap med svanar och blommor. 140 000 SEK

882 Julia Beck, Motiv från Carolles, Frankrike. Återrop

883 Gustaf Fjaestad, Skidspår i eftermiddagssolen. 420 000 SEK

884 Richard Bergh, Skiss till porträtt föreställande Gustaf Fröding. 65 000 SEK

885 Hilma af Klint, Porträtt föreställande Viktor Almquist. Återrop

886 Ludwig Meidner, Mansporträtt. 28 000 SEK

887 Owe Zerge, Gosse i profil. 8 000 SEK

888 Ernst Josephson, Figurer i dramatisk scen. Återrop

889 Carl Fredrik Hill, Landskap med ensamt träd. 46 000 SEK

890 Carl Fredrik Hill, Jason och det gyllene skinnet. 38 000 SEK

891 Owe Zerge, Porträtt föreställande Åke Carlsten, sju år. Återrop

892 Anders Zorn, "Fröken Amelie Coyet". 900 000 SEK

893 Wilhelm Smith, Drosksamling vid Arvfurstens palats, Stockholm. 80 000 SEK

894 Motiv från Brügge, Belgien. Återrop

895 Elias Erdtman, Månsken över vattendrag (Heyst-sur-Mer). Återrop

896 John Bauer, Två unga herdar utanför staden. Återrop

897 John Bauer, Porträtt av Carl Larsson. 14 000 SEK

898 John Bauer Efter, Humpe. 46 000 SEK

899 Ferdinand Boberg, Interiör från Torups slott. 11 000 SEK

900 Albert Engström, Självporträtt. 24 000 SEK

901 Jägaren och haren. Återrop

902 Gustaf Fjaestad, Månsken över Engelbrektsholmen. 300 000 SEK

903 Kustlandskap med en skuta. Återrop

904 Hans Dahl, Hölasset. 200 000 SEK

Slutpriser Important Spring Sale 657

33/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/49Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

33/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/4933/49



Nr. Föremål Klubbat pris

905 Otto Sinding, Fiskande pojke. 45 000 SEK

906 Peder Mork Mönsted, Senebukten, Hammeren. Återrop

907 Alfred Emile Léopold Stevens, Båtar till sjöss. 15 000 SEK

908 Carl Flodman, Strandparti med förtöjda båtar. I bakgrunden s.k. ”Strandkorben”
(strandkorgar) och figurer, möjligen Skagen eller Skåne.

18 000 SEK

909 Carl Larsson, Porträtt av August Strindbergs dotter Anne-Marie. Återrop

911 Porträtt av kvinna. Återrop

912 Kvinna med hatt. Återrop

913 I konstnärens ateljé. Återrop

914 Axel Petersson Döderhultarn, En mycket betydande samling (82). Återrop

915 Nikifor Krynicki, Självporträtt. 32 000 SEK

916 Nikifor Krynicki, Stadsbild. 34 000 SEK

917 Nikifor Krynicki, Stadsbild. 4 000 SEK

918 Roland Svensson, Tall i vinterlandskap. 80 000 SEK

919 Roland Svensson, Skymning vid Sandhamns inlopp. 55 000 SEK

920 Lotten Rönquist, "Prestgårdsrosor". 19 000 SEK

921 Motiv från Brügge, Belgien. Återrop

922 Catharina Sperling-Heckel, Ung adelsgosse. 8 700 SEK

923 Man i pipkrage. 2 200 SEK

926 Christian Albrecht Jensen, "Professorinde Brigitte Clausen" (född Swane) (1797-1875). 12 000 SEK

926A Lorens Pasch d y, tillskriven, "Gerhard Meijer d.y." (1704-1784). Återrop

928 Kilian Zoll, "Badande kvinnor" (Susanna och gubbarna). Återrop

929 Carl d'Unker, "En toast". Återrop

929A Carl Johan Hjelm, ”Carthagos ärröfring af Scipio”. 28 000 SEK

930 Pehr Hilleström, "En piga skrapar morötter, ett frunt: talar med henne, samt en som
kokar".

250 000 SEK

931 Pehr Hilleström, "Ett Fruntimmer sköljande bouteiller, och en Piga som skurar knifvar”. 160 000 SEK

932 Pehr Hilleström, Stilleben med köttstycke, mortel och pomerans. 20 000 SEK

933 Pehr Hilleström, ”Handlande Vestgötar”. Återrop

934 Per Krafft d.ä., "Brukspatron Gustaf Wittfooth" (1725-1782) & hustrun "Christina Wittfooth"
(född Brandt) (1727-1771).

130 000 SEK
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935 Stepan Semenovich Shchukin Hans krets, "Alexander I av Ryssland" (1777-1825). 28 000 SEK

936 Pehr Hilleström, "Careln". Återrop

937 Elegant dam med vinglas. 5 000 SEK

939 August Jernberg, Knyta skon. Återrop

940 Nicolaes Maes, tillskriven, Allegori över konsterna. Återrop

941 Amalie Kärcher, Stilleben med plommon, fikon, vindruvor och insekter. 26 000 SEK

942 Bonadsmålning, sk. Tuppamålning, Halland 17/1800-tal. 9 500 SEK

943 Bonadsmålning, Småland, Anders Eriksson i Ås (1774-1855) daterad 1854. 17 000 SEK

944 Bonadsmålning, Sunnerboskolan, Småland, 1839. Återrop

945 Bonadsmålning, Sunnerboskolan, Småland, 1815. Återrop

946 Bonadsmålning, Halland,  Johannes Nilsson (1757-1827), Breared 1801. 32 000 SEK

947 Bonadsmålning av Johannes Nilsson (1757-1827), Breared, Halland 1806. Återrop

948 Anders Zorn, Spanjorska. 160 000 SEK

949 Anders Zorn, "August Strindberg". 35 000 SEK

950 "Kusinerna". Återrop

951 John Bauer, "Troll". 85 000 SEK

952 Lars Jonsson, "Dagrar". 22 000 SEK

953 Helene Schjerfbeck, "Sidenskon". Återrop

954 Helene Schjerfbeck, "Konfirmanden I". 70 000 SEK

955 Helene Schjerfbeck, "Konvalescenten". 65 000 SEK

956 Helene Schjerfbeck, "Bilderboken". Återrop

957 Helene Schjerfbeck, "Kostymbild (Bagarens dotter)". Återrop

958 Helene Schjerfbeck, "Sidenskon". 115 000 SEK

959 Helene Schjerfbeck Efter, "Helene Schjerfbeck". Återrop

960 Kruka, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 11 000 SEK

961 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi med Chenghuas märke. 65 000 SEK

962 Skålfat, porslin. Qingdynastin, Kangxis märke och period (1662-1722). 110 000 SEK

963 Fat, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 26 000 SEK

964 Kanna med lock, porslin. Qingdynastin med Qianlongs märke. 42 000 SEK

965 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin med Qianlongs märke (1736-95). 19 000 SEK
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966 Skålar, ett par, porslin. Qingdynastin with Daoguang mark. 22 000 SEK

967 Stemcups, ett par, porslin. Qingdynastin med Daoguangs märke och period. 115 000 SEK

968 Vas, porslin. Qingdynastin med Guangxus märke och period (1871-1908). 185 000 SEK

969 Skålfat, nio stycken, porslin. Sen Qingdynasti, daterade med ett cykliskt
Xuantongmärke, 1909.

270 000 SEK

970 Skål, porslin. Qingdynastin, med Tongzhis märke och period (1862-74). 210 000 SEK

971 Skålar, ett par, porslin. Qingdynastin med Xuantongs märke och period (1909-11). 12 000 SEK

972 Fat, tre stycken, porslin. Qingdynastin med Qianlongs sigillmärke. 330 000 SEK

973 Skålfat, nio stycken, porslin. Qingdynastin med Daoguangs sigillmärke. 460 000 SEK

974 Cabaret, fem delar, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 6 500 SEK

975 Fat, tre stycken, porslin. Sen Qingdynasti, sekelskiftet 1900. Återrop

976 Kopp, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 6 000 SEK

977 Skålfat, porslin. Kina, Republik, med märke. 36 000 SEK

978 Lock, åtta stycken samt assietter, sex stycken, porslin. Sen Qingdynasti, 1900-tal. 26 000 SEK

979 Miniatyrvaser, fyra stycken, lackask, kopp samt sked, porslin. Sen Qingdynasti. 26 000 SEK

980 Ask med lock, porslin. 1600-tal, med Wanlis märke. 11 000 SEK

981 Fat, porslin. Kina, 1600-tal med Chenghuas märke. 28 000 SEK

982 Tekoppar med lock, ett par, porslin. Qing dynasty with Daoguang seal mark (1821-50). 22 000 SEK

983 Kopp, porslin. Qingdynastin, med Guangxus märke (1875-1908). 2 600 SEK

984 Koppar, fyra stycken samt ask med lock, porslin. Sen Qingdynasti. 4 500 SEK

985 Servis, 17 delar, porslin. Sen Qingdynasti. 50 000 SEK

986 Fat, två stycken, porslin. Sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 10 000 SEK

987 Plakett, porslin. Kina, sen Qingdynasti. 9 000 SEK

988 Rökelskar, brons, 1600/1700-tal. Återrop

989 Rökelsekar, mässing. Sen Qingdynasti. 4 000 SEK

990 Rökelskar, brons. Japan, Meiji (1868-1912). 3 500 SEK

991 Fat, keramik, jun. Norra  Songdynastin. 32 000 SEK

992 Gudomar, två stycken, samt bälteshakar, två stycken och en vas, brons. Mingdynastin
samt äldre.

4 000 SEK

993 Skulpturer, tre stycken, nefrit samt ett sigill i soapstone, Qingdynastin. 8 000 SEK

994 Hänge samt snusflaska, jade. Qingdynastin. 85 000 SEK
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995 Koppar, fyra stycken, ask med lock samt tre miniatyrobjekt, sten. Kina, tidigt 1900-tal. 6 000 SEK

996 Solfjäder, signerad “Shuping”, troligen Yao Shuping (c. 1882-1924). 3 500 SEK

997 Tuschavklappning, på papper. Kina, 1900-tal. 4 500 SEK

998 Textilfragment, två delar, scroll samt doftdosa, Qingdynastin. 5 000 SEK

999 Bord/pall 'Fangdeng', huali, 1600/1700-tal. Återrop

1000 Bord, huanghuali. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1001 Picknickkorg, tvådelad med lock, huanghuali. Qingdynastin, 1800-tal. 17 000 SEK

1002 Kista, hongmu med mässingsbeslag. Sen Qingdynasti. 2 200 SEK

1003 Små bord/ställ, hardwood. Qingdynastin. 7 500 SEK

1004 Ask med lock, tre stycken, zitan. Qingdynastin, omkring 1900. 20 000 SEK

1005 Askar med lock, två stycken, hardwood samt bricka, hardwood, sen Qingdynasti. 3 500 SEK

1006 Rullmålning, färg och tusch på papper. Efter Qi Baishi (1864-1957). 32 000 SEK

1007 Rullmålning, akvarell och tusch på papper, sen Qingdynasti. 8 000 SEK

1008 Altarbord (Liansanchu), huanghuali. Qingdynastin. 40 000 SEK

1009 Bord, huanghuali, Qingdynastin. Återrop

1010 Bord/Kangzhou, huanghuali, Qingdynastin, 1800-tal. 9 000 SEK

1011 Altarbord, hardwood. Qingdynastin, 1700-tal. 44 000 SEK

1012 Satsbord, fyra delar, huanghuali. Qingdynastin. 16 000 SEK

1013 Piedestaler, ett par, huanghuali. Qingdynastin. 75 000 SEK

1014 Skåp, ett par, huanghuali. Qingdynastin. 110 000 SEK

1015 Kistor, två stycken, läderklädda, lackerade. Sen Qingdynasti. 2 200 SEK

1016 Kistor, två stycken, läderklädda, lackerade, sen Qingdynasti. 2 200 SEK

1017 Oidentifierad konstnär, akvarell, två stycken, sen Qingdynasti. 2 000 SEK

1018 Målning, efter Ai Qimeng, akvarell och tusch på papper. Sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 22 000 SEK

1019 Tuschavklappningar, en samling. Kina, 1900-tal. (10). 2 200 SEK

1020 Sidentyg, ramad textil, samt två broderade sidenpaneler, Qingdynastin. 1 800 SEK

1021 Rökelsekar, keramik, 1500/1600-tal. 3 000 SEK

1022 Vas, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 13 000 SEK

1023 Kakelplatta för golv, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 200 000 SEK

1024 Vas, keramik. Qingdynastin, 1800-tal. 13 000 SEK
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1025 Vas, ge-glasyr. Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

1026 Vaser/bordslampor, ett par, ge-glasyr, porslin. Qingdynastin. 3 500 SEK

1027 Coasters, ett par, emalj på koppar. Qingdynastin, omkring 1800. 5 000 SEK

1028 Lyktor, ett par, glas och metall. Kina, 1900-talets andra hälft. 2 400 SEK

1029 Penselställ, porslin. Kina, daterad 1968. 4 000 SEK

1030 Vajradhara, förgylld brons. Tibet, ca 1500-tal. 160 000 SEK

1031 Buddha, förgylld brons. Tibet, 1600-/1700-tal. 70 000 SEK

1032 Klocka, brons. Mingdynastin (1368-1644). 26 000 SEK

1033 Miniatyrträd, sten, lac burgauté. Qingdynastin, 1700-tal. 3 500 SEK

1034 Skulptur, lergods. Handynastin (206 f. Kr - 220 e. Kr). 15 000 SEK

1035 Skulptur, förgylld brons. De Sex dynastierna, eller tidigare. 740 000 SEK

1036 Ask med lock, silver. Tangdynastin (618-907). 70 000 SEK

1037 Askar med lock, två stycken, silver. Tangdynastin (618-906). 170 000 SEK

1038 Vas, guld. Kina/Centralasien 1100-1300-tal. 1 300 000 SEK

1039 Blommor till håruppsättning, 15 stycken, guld med inläggningar. Songdynastin (960-
1279).

190 000 SEK

1040 Hårnål, guld. Songdynastin (960-1279). 200 000 SEK

1041 Bältespännen, åtta delar, guld. Yuan/tidig Mingdynasti. 270 000 SEK

1042 Hårnål, guld med inlagda turkoser. Song/Mingdynastin. 48 000 SEK

1043 Hårdekoration, guld. Song/Mingdynasti. 34 000 SEK

1044 Örhängen, ett par, guld. Songdynastin (960-1279). 42 000 SEK

1045 Plakett, jade. Qingdynastin, 1700-tal. 6 500 SEK

1046 Hängen, tre delar, jade med inläggningar, Indien, 1800-tal. 55 000 SEK

1047 Pärla, skulpterat glas. Qingdynastin. 11 000 SEK

1048 Speglar, två stycken, brons. Handynastin (206 f.Kr.-220 e.Kr.). Återrop

1049 Skulptur, lergods. Wei/Suidynastin. 36 000 SEK

1050 Bricka, emalj på koppar. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1051 Brickor, tre stycken, emalj på koppar. Qingdynastin, 1700-tal. 3 500 SEK

1052 Kopp, porslin. Qingdynastin, med Yongzhengs märke och period (1723-35). 120 000 SEK

1053 Ask med lock, zitan och jade. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop
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1054 Kejserlig insignia, broderat siden. Qingdynastin, 1700-tal. 9 000 SEK

1055 Ämbetsmanna insignia/hattdetalj i form av påfågelfjädrar i läderklätt etui. Qingdynastin,
1800-tal.

5 000 SEK

1056 Schatull med tuschstavar, nio stycken. Sen Qingdynasti. 3 000 SEK

1057 Tedosor i schatull, tenn. Qingdynastin, 1800-tal. 7 500 SEK

1058 Zhang Zhiwan (1811-1897), målningar, ett par. Qingdynastin. Återrop

1059 Ding, tripod, brons. Song/Mingdynastin. Återrop

1060 Figurin, brons. Sen Mingdynasti/tidig Qingdynasti. 7 500 SEK

1061 Penselbad/rökelsekar, celadon. Sen Mingdynasti. 13 000 SEK

1062 Rökelsekar, porslin. Transition, 1600-tal. 30 000 SEK

1063 Snusflaska, porslin. Qingdynastin, med sigillmärke i rött. 15 000 SEK

1064 Snusflaskor, fem stycken, sten och porslin. Qingdynastin samt senare. 20 000 SEK

1065 Snusflaska, jade. Kina, 1900-tal. 6 000 SEK

1066 Solfjädersmålningar, tre stycken, akvarell och tusch. Qingdynastin. Återrop

1067 Fat, keramik, Mingdynastin (1368-1644). 13 000 SEK

1068 Skål, porslin. Qingdynastin, med Guangxus märke och period (1875-1908). 30 000 SEK

1069 Fat, skål samt ask med lock, porslin. Sen Qingdynasti. 12 000 SEK

1070 Rökelsekar, porslin. Kina, sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 16 000 SEK

1071 Skulpturer, fyra stycken, brons. Mingdynastin och tidigare. 95 000 SEK

1072 Rökelsekar med lock, brons. Qingdynastin, 1700-tal. 8 000 SEK

1073 Kanna med trälock, brons. Japan, Edo (1603-1868), signerad. 4 000 SEK

1074 Vas, brons. Japan, Meiji (1868-1912). 4 000 SEK

1075 Vas, kopparlegering, omkring 1900. Återrop

1076 Vas, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 40 000 SEK

1077 Praktfat, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 19 000 SEK

1078 Skål, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 5 000 SEK

1079 Fat, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 4 500 SEK

1080 Praktfat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

1081 Tallrikar, sex stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1082 Praktfat, porslin, Mingdynastin, 1500-tal. 42 000 SEK
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1083 Fat, porslin. Mingdynastin, 1500-tal. 65 000 SEK

1084 Fat, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 16 000 SEK

1085 Fat, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 7 500 SEK

1086 Kruka, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 80 000 SEK

1087 Praktskål, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 50 000 SEK

1088 Fat, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 18 000 SEK

1089 Skål, 'klap-mutz', kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

1090 Fat, fem stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 22 000 SEK

1091 Skål, porslin. Transition, 1600-tal. 70 000 SEK

1092 Urna, porslin. Transition, 1600-tal. 22 000 SEK

1093 Kruka, porslin. Transition, 1600-tal. 110 000 SEK

1094 Rökelsekar, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 38 000 SEK

1095 Praktvas, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 60 000 SEK

1096 Praktfat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

1097 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

1098 Rökelsekar, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 44 000 SEK

1099 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 500 SEK

1100 Tedosa med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

1101 Flaska, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

1102 Tallrikar, fyra stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 28 000 SEK

1103 Fat, fyra stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 500 SEK

1104 Fat, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 22 000 SEK

1105 Fat, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 55 000 SEK

1106 Fat, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1107 Praktskål, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

1108 Praktfat, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1109 Praktskål, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

1110 Jardiniere, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 65 000 SEK

1111 Skål med lock, porslin. Qingdynastin med Guangxus märke och period (1875-1908). 65 000 SEK

1112 Fat, porslin. Qingdynastin, med Guangxus märke och period (1875-1908). 105 000 SEK
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1113 Fat, porslin. Qingdynastin, med Guangxus märke och period (1875-1908). 160 000 SEK

1114 Vas, porslin. Qingdynastin, Guangxus märke och period (1875-1908). 120 000 SEK

1115 Vas, porslin. Qingdynastin, Guangxus märke och period (1875-1908). Återrop

1116 Vas, porslin. Sen Qingdynasti med Yongzhengs märke. 9 500 SEK

1118 Vaser, ett par, porslin. Sen Qingdynasti/omkring 1900. 6 500 SEK

1119 Ytterfoder, porslin, Kina, 1900-tal. Återrop

1120 Karotter med lock, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 6 500 SEK

1121 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 20 000 SEK

1122 Vas, porslin. Sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 24 000 SEK

1123 Ask med lock, lack. Qingdynastin med Qianlongs märke. 55 000 SEK

1124 Ask med lock, lack. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

1125 Askar med lock, ett par, lack. Qingdynastin. Återrop

1126 Vinofferbägare, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1127 Vattendroppare, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 7 000 SEK

1129 Kruka, porslin. Transition, 1600-tal. 8 000 SEK

1130 Fat, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1131 Tekanna med lock, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 20 000 SEK

1132 Tallrikar, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 500 SEK

1133 Skålar, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

1134 Bojan, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 12 000 SEK

1135 Fat, tre stycken, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 12 000 SEK

1136 Vaser med lock, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 40 000 SEK

1137 Fat, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 20 000 SEK

1138 Ytterfoder med fat, porslin. Qingdynastin med Yongzhengs märke. Återrop

1139 Lyktor, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 12 000 SEK

1140 Fat, fyra stycken, porslin. Sen Qingdynasti. Återrop

1141 Skålar, ett par, porslin. Sen Qingdynasti/republik med Qianlongs märke. 55 000 SEK

1142 Penselställ/ytterfoder, porslin. Qingdynastin. Återrop

1143 Handfat, porslin. Qingdynastin/omkring 1900. 11 000 SEK

1144 Ytterfoder, porslin. Kina, tidigt 1900-tal. 8 000 SEK
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1145 Kruka, porslin. Mingdynastin, 1500-tal. 6 000 SEK

1146 Kruka, porslin. Mingdynastin, omkring 1500. Återrop

1147 Flaska, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 19 000 SEK

1148 Flaska, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 6 000 SEK

1149 Fat, tre stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 5 500 SEK

1150 Fat, två stycken, 'klap-mutz', porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

1151 Fat, ett par, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

1152 Fat, två stycken, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. Återrop

1153 Fat, ett par, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

1154 Skålar, ett par, porslin. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

1155 Fat, två stycken, porslin. Tianqi, 1600-tal. Återrop

1156 Fat, ett par, porslin. Tianqi/Chongzhen, 1600-tal. Återrop

1157 Fat, två stycken, porslin. Tianqi/Chongzhen, 1600-tal. Återrop

1158 Fat, ett par, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. 5 000 SEK

1159 Cabaretdelar, två stycken, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1160 Bägare, porslin. Transition, 1600-tal. 26 000 SEK

1161 Stop, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1162 Koppar med fat, ett par, mjukt porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

1163 Senapskanna med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1164 Bricka, samt två vinkoppar, porslin. 'Nei Fu', Qingdynastin för thailändsk marknad. 8 000 SEK

1165 Fat, porslin. Qingdynastin med Xuandes märke. 20 000 SEK

1166 Fat, porslin, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK

1167 Fat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1168 Fat, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1169 Jacka, broderat siden. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

1170 Sidenbrokad, sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 9 500 SEK

1171 Teservis, fem delar, tenn med inläggningar i sten. Kina, tidigt 1900-tal. 4 000 SEK

1172 Penselbad soapstone, presentationsask för Hu Kaiwen med en målning signerad Lushu,
sen Qingdynasti, 1900.

Återrop

1173 Rökelsekar, tempelklocka och tekanna med lock, mässing. Qingdynastin. 4 000 SEK
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1174 Opiumpipa, värmekök samt rökelsehållare, mässing, Qingdynastin. Återrop

1175 En grupp kinesiska mynt, silver och koppar. Qingdynastin samt tidigt 1900-tal. 5 000 SEK

1177 Vas, keramik. Korea, Joseon. 6 500 SEK

1178 Vas, keramik. Korea, Koryodynastin, 1100/1200-tal. 34 000 SEK

1179 Skål, keramik. Korea, Koryodynastin, 1100-tal. Återrop

1180 Vas, porslin. Korea, Joseon dynasty (1392–1897). 5 000 SEK

1181 Skålar, två stycken, samt skålfat, porslin. Korea, Joseondynastin (1392–1897). 15 000 SEK

1182 Assietter, två stycken, porslin. Sen Ming-/tidig Qingdynasti, 1600-tal. 5 500 SEK

1183 Kruka, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 16 000 SEK

1184 Figuriner, ett par, porslin. Sen Qingdynasti. Återrop

1185 Brosch, jade. Kina, Sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 18 000 SEK

1186 Pilvas, s.k. touhu, brons. Mingdynastin (1368-1644). 160 000 SEK

1187 Rökelsekar, brons. Qingdynastin med Xuandes märke. 7 000 SEK

1188 Skulptur, sten. Mingdynastin (1368-1644) eller äldre. 5 500 SEK

1189 Ananda, brons. Mingdynastin (1368-1644). 11 000 SEK

1190 Adibuddha Vajradhara, förgylld kopparlegering, Sino-tibetansk, 1400/1500-tal. 320 000 SEK

1191 Lama, troligen Sonam Tsemo, förgylld kopparlegering. Tibet, troligen 1600/1700-tal. 65 000 SEK

1192 Lama, förgylld brons. Tibet, 1700-tal. 25 000 SEK

1193 Amittayus, förgylld brons. Troligen Mongolisk, 1700/1800-tal. 85 000 SEK

1193A Tara, förgylld kopparlegering. Tibet, omkring år 1800. 18 000 SEK

1194 Bodhisattva, förgylld koppar i repousse teknik. Mongoliet, Dolonnor, ca 1800. Återrop

1195 Altarbord, zitan. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1196 Hattställ, hardwood. Qingdynastin. 16 000 SEK

1197 Kista, hardwood. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1198 Figuriner, ett par, förgyllt och lackerat trä, 1600/1700-tal. Återrop

1199 Väktare, lackerat och förgyllt trä. Qingdynastin, 1700-tal. 30 000 SEK

1200 Cikadabur, kalebass. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

1201 Rock, siden. Qingdynastin, 1800-tal. 26 000 SEK

1202 Jacka "Ao", broderat siden. Qingdynastin, 1800-talets senare del. 10 000 SEK

1203 Jacka, broderat siden. Qingdynastin, 1800-talets senare del. 8 000 SEK
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1204 Rock, broderat siden. Sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 11 000 SEK

1205 Kejserlig insignia, broderat siden. Qingdynastin, 1800-tal. 9 000 SEK

1206 Ämbetsmannainsignia, två stycken, broderat siden. Qingdynastin, 1800-tal. 9 500 SEK

1207 Palatsmatta, antik silke, Qingdynastin, omkring 1880. Mått ca 238 x 154,5 cm. 165 000 SEK

1208 Matta, antik Ningxia, norra Kina. Qingdynastin, sent 1800-tal. Mått ca 150x90 cm. 6 000 SEK

1209 Antik kinesisk meditationsmatta. Sen Qingdynasti, omkring år 1900. Mått ca 357,5x60
cm.

Återrop

1210 Okänd konstnär, akvarell och tusch på siden. Qingdynastin, 1700-tal. 65 000 SEK

1211 Albumblad, två stycken, akvarell och tusch på siden. Qingdynastin, 1700-tal. 19 000 SEK

1212 Glasmålning. Qingdynastin, omkring 1800. 6 500 SEK

1212A Målningar, fem stycken,  gouache på papper. Qing dynastin, sent 1700-tal. Okänd
konstnär.

Återrop

1213 Paneler, fyra stycken, lack och trä. Kina, 1900-talets första del. 16 000 SEK

1214 Vaser, ett par, lackerade med inläggningar, Qingdynastins mitt. Återrop

1215 Ytterfoder, sten. Sen Ming/tidig Qingdynasti. Återrop

1216 Hårnålar, två stycken samt två skulpterade objekt, nefrit. Qingdynastin eller äldre. 11 000 SEK

1217 Penselbad, nefrit. Kina, 1900-tal. 60 000 SEK

1218 Plakett, nefrit. Qingdynastin. 4 000 SEK

1219 Bältesspänne, förgylld koppar och sten. Qingdynastin. 3 000 SEK

1220 Armband samt örhängen, ett par, silver samt grön sten. Kina, tidigt 1900-tal. 7 500 SEK

1221 Armband, förgyllt silver med grön-vit sten möjligen nefrit. Sen Qingdynasti. 4 000 SEK

1223 Tuschsten, Qingdynastin. Återrop

1224 Tedosor, två stycken, sockerskål, samt värmekök, tenn. Qingdynastin, 5 500 SEK

1225 Skål med lock, silver, Kina, T Tian XIing  涂天興 jyutping Tou Tin Hing. Jiujianghua Tou Tin
Hing JiuIjiang, Guandong.

7 000 SEK

1226 Koppar med fat, sex stycken, silver. Kina, 1900-tal. 6 500 SEK

1227 Edgar Gorer och J.F. Blacker, "Chinese Porcelain and Hard Stones", vol I och II. 9 000 SEK

1228 Carl Peter Thunberg, två volymer, del 1-4.  "Resa uti Europa, Africa, Asia förrättad åren
1770-1779".

Återrop

1229 Skål, keramik, Jünglasyr. Songdynastin eller senare. 13 000 SEK

1230 Skål, keramik, av "Yaozhou-typ", Songdynastin (960-1279). Återrop

1232 Vas, keramik. Yuan/Mingdynastin. 36 000 SEK
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1233 Tekanna med lock, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 40 000 SEK

1234 Praktytterfoder, blanc de chine. Qingdynastin, 1700-tal. Med märkning 滄亭清玩 'cang ting
qing wan'.

Återrop

1235 Skål, blanc de chine. Sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 5 500 SEK

1236 Urna med lock, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1237 Trumpetvaser, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1238 Vas, porslin. Qingdynastin med Chenghuas märke. 7 000 SEK

1239 Bordslampa/vas, porslin. Qingdynastin, 1600-tal. 11 000 SEK

1240 Figurin, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

1241 Vas, porslin. Transition/Kangxi, 1600-tal. 10 000 SEK

1242 Fat, tre stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 7 000 SEK

1243 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1244 Praktfat, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 7 000 SEK

1245 Kopp, porslin. Qingdynastin, med Kangxi märke och period (1662-1722). 180 000 SEK

1247 Praktfat, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 5 500 SEK

1248 Garnityr, tre delar, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-96). 13 000 SEK

1249 Skål, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1250 Vinkylare, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1251 Bojan med lock, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 26 000 SEK

1252 Bålskål, vapenporslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1253 Fat, vapenporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 17 000 SEK

1254 Skulpturer, ett par, biskviporslin. Qingdynastin. 42 000 SEK

1255 Tallrikar, ett par, vapenporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 4 600 SEK

1256 Vinkylare, ett par, kompaniporslin.  Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 26 000 SEK

1257 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1258 Skålfat, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 500 SEK

1259 Skål, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1260 Kopp, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 18 000 SEK

1261 Terrin med lock och fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

1262 Servis, 10 delar, porslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop
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1263 Prakturna med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1264 Såssnipor, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1265 Terrin med lock, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1266 Servis, sex delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

1267 Teservis, 23 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1268 Bålskål, porslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). 5 000 SEK

1269 Skål, porslin. Qingdynastin med Kangxis märke. 38 000 SEK

1270 Rökelsekar, porslin. Qingdynastin, med Qianlongs märke. 125 000 SEK

1271 Vas, porslin. Sen Qingdynasti. 19 000 SEK

1272 Jardiniere, porslin. Qingdynastin med sigillmärke. 11 000 SEK

1273 Tekanna med lock, porslin. Kanton, 1800-tal. 2 000 SEK

1274 Trädgårdspall, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 26 000 SEK

1275 Vas, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 24 000 SEK

1276 Penselvas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 5 500 SEK

1277 Urnor med lock, ett par, porslin. Sen Qingdynasti. 15 000 SEK

1278 Fiskbassäng/Ytterfoder, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 22 000 SEK

1279 Ytterfoder, porslin. Sen Qingdynasti. 9 500 SEK

1280 Koppar med fat, två stycken, samt ett lock, porslin. Qingdynastin, Daoguang (1821-50). 55 000 SEK

1281 Vas, porslin. Sen Qingdynasti/republik med Qianlongs märke. 48 000 SEK

1282 Fat, porslin. Qingdynastin, med Tongzhis märke och period (1862-74). 32 000 SEK

1282A Vas, porslin. Sen Qingdynasti/republik, med Yongzheng märke. 75 000 SEK

1283 Skål, porslin. Republik, 1900-tal med Daoguangs märke. 30 000 SEK

1284 Vas, porslin. Sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal med Qianlongs märke. Återrop

1285 Vas, porslin. Qingdynastin med Xuandes märke. 90 000 SEK

1286 Vas, porslin. Qingdynastin. 16 000 SEK

1287 Bordslampor/vaser, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

1288 Penselbad, porslin. Sen Qingdynasti. 8 000 SEK

1289 Kruka/rökelsekar, porslin. Japan, 1900-tal. Signerad. Återrop

1290 Vas, porslin. Kina, sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 13 000 SEK

1291 Skål, porslin. Sen Qingdynasti med Kangxis märke. Återrop
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1292 Fat, två stycken, porslin. Qingdynastin med Guangxus märke. 12 000 SEK

1293 Skålar, två stycken, porslin. Bencharong, Thailand, 1800-tal. 6 500 SEK

1294 Ytterfoder, porslin. Kina, Republik, 1900-talets första hälft. 7 000 SEK

1295 Ytterfoder, porslin. Kina, Republik, 1900-tal. Återrop

1296 Praktfat, porslin. Sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 6 500 SEK

1297 Vas, porslin. Sen Qingdynasti, med Yongzhengs märke. 5 000 SEK

1298 Fat, porslin. Qingdynastin med märke. 6 000 SEK

1299 Praktvas, porslin. Kina, 1900-talets mitt. Återrop

1300 Vas, porslin. Kina, tidigt 1900-tal. 11 000 SEK

1301 Skålfat, ett par, porslin. Jiangxi Ciye Gongsi, Kina, Republik/ 1900-talets första hälft. 4 000 SEK

1302 Vas, porslin. Sen Qingdynastin/tidigt 1900-tal. Återrop

1303 Fat, porslin. Swatow, Mingdynastin (1368-1644). 15 000 SEK

1304 Fat, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 6 500 SEK

1305 Fat, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

1306 Tallrik, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 1 400 SEK

1307 Fat, porslin. Mingdynastin med Jiajings märke och period (1522-66). 75 000 SEK

1308 Fat, porslin. Mingdynastin, med Xuandes sex karaktärers märke. 38 000 SEK

1309 Skålar, ett par, porslin. Mingdynastin, 1500-tal. Återrop

1310 Skålar, fem stycken, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 6 500 SEK

1311 Praktfat, porslin. Transition, 1600-tal. 175 000 SEK

1312 Urna, porslin, Kina, Qingdynastin, 1600-tal. 12 000 SEK

1313 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 17 000 SEK

1314 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK

1315 Penselställ, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1316 Vaser, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

1317 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

1318 Fat, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1319 Rökelsekar, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1320 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

1321 Praktvas, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 18 000 SEK
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1322 Vaser med lock, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1323 Kannor med lock, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1324 Skål, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 22 000 SEK

1325 Skålfat, porslin, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

1326 Skålar, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 5 500 SEK

1327 Prakturnor med lock, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 46 000 SEK

1328 Gallerskål, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 19 000 SEK

1329 Saltkar, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 5 500 SEK

1330 Smörsnäckor, sju stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1331 Terrin med lock och fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

1332 Skålfat, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1333 Teburk, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

1334 Vaser, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 5 500 SEK

1335 Urna med lock, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 5 500 SEK

1336 Skålfat, porslin. Qingdynastin med Qianlongs sigillmärke. 4 000 SEK

1337 Trädgårdsapallar, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 30 000 SEK

1338 Ytterfoder, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 4 500 SEK

1339 Rökelsekar, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

1340 Tuschsten, porslin. Qingdynastin med Kangxis märke. Återrop

1341 Urna med lock, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 6 500 SEK

1342 Urna, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 500 SEK

1343 Askar med lock, fem stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 4 500 SEK

1344 Pilgrimskrus, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 13 000 SEK

1345 Trädgårdspall, porslin. Sen Qingdynasti/1900-tal. 12 000 SEK

1346 Månadskopp, porslin. Sen Qingdynasti med Kangxis märke. 5 500 SEK

1347 Vas, porslin. Kina, Republik med Qianlongs märke. 32 000 SEK

1348 Fat, ett par, porslin. Troligen Republik, med Yongzhengs märke. 6 500 SEK

1349 Skål, porslin, Japan, 1700-tal. 2 200 SEK

1350 Prakturna med lock, stengods, 'sumida ware'. Japan, Meiji (1868-1912). 10 000 SEK

1351 Fat, satsuma. Japan, Meiji (1868-1912). 13 000 SEK
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1352 Skulptur, brons. Japan, Meiji (1868-1912) signerad. Återrop

1353 Inros, tre stycken, lack. Japan, 1800-tal. 6 000 SEK

1354 Inro, två stycken, lack. Japan, Meiji (1868-1912). 5 500 SEK

1355 Inro, två stycken, lack. Japan, 1800-tal. 4 000 SEK

1356 Inro, två stycken, lack. Japan, 1800-tal. 8 500 SEK

1357 Inro, lack. Japan, 1800-tal. Signerad. 7 000 SEK

1358 Inros, två stycken, svart lack. Japan, Meiji (1868-1912). 5 000 SEK

1359 Inro, tre stycken, lack. Japan, 1800-tal. 5 000 SEK

1360 Skrivställ, hardwood, skinn och tenn. Japan, Meiji (1868-1912). 8 000 SEK

1361 Bricka, emalj på koppar. Japan, Meiji (1868-1912). Tillskriven Namikawa Sosuke. Återrop
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